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РОБІТ* ПР01ЕСЩШНЕ 
ВІЧЕ В ВІННІПЕГУ.

ЛИС ЗАБОРОНЯЄ МАЙНЕРАМ В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ 
ВИХОДИТИ НА СИМПАТИЧНИЙ СТРАЙК.

ПІД ОХОРОНОЮ війська і поліцп компанія вивозить 
ВУГЛЯ З КОПАЛЕНЬ. ФРАНЦУЗИ ЗАНШЮТЬ НЕ ПРОКЛАМАЦІЯ С.С.Р.Р. ДО 

НІМЕЦЬКІ МІСТА. ВСІХ НАРОДІВ СВІТА.СИДНЕП, 14. липня. — Під охороною війська І поліції ви
везено вчера з копальні ч. 2 до Сидней два великі потяги з ву- БЕРЛІН, 14. липня. — Доне-: МОСКВА, 14. липня, 
глям, які містили в собі около 1.000 тон вугля. Коло копальні сення з Рурщини.податть, що дералький парламент 

Наказу* 18. днетріктови “Ю. М. В. оф А.", щоби повиповияв “Домініон № Г страйкері привитали потяг градом каміння, француські війська заняли ве вчера до всіх народів і правц
евої іобовязания супроти власників копалень однак коли там уставлено около 35 драгунів, слідуючий потяг іике промислове місто Ель гельств в світі ,проклямацію,

переїхав без-де монстра ції. Перевіз вугля викликав більше о- берфельд, положене на краю в якій сповіщає про недавнє
Рурського району. сформований конституції Со-

Француські війська заняли юза Соція.тістичних Радян- 
на стало місто Лімбург, зараз І ських Републик.

11 проклямаціі сказано, що С. 
Відділ француського війська С. Р.Р. хоче жити в мирі і при- 

заняв також місто Бармен в язни )і всіма державами світа, 
промисловім окрузі Ельбер- 

СИДНЕП, 12. липня. — Преміер Е. Г. Армстронг вів вчера фельду. Кількох мінських у- 
конувати приписи Ю М. В. оф А. і виповнити свої лобовя- ,ІСрЄГОВОрИ 3 екзекутивою юнії сталевих робітників і з пред- ряднині в Бармену арештовано,
зання супроти власників копалень в цім дистрікії на підставі ставникамн "Брітіш Емпаер Стіл Корпорації”. Обидві конфе- після чого Французи відступи-
угоди Він заявив також, що йому відомо, що майнері в Но- ; ренціі тревали по яких три годині, однак жадна з заінтересова- 
вій Скошії вертають ('') до роботи. . них сторін не хотіла нічого сказати про їх характер. Перего

вори мають відновитися нині.

В четвер, дня 19. липня, від
будеться в Вікторія парку ма
совий робітничий МІТІНІ для 
запротестовання проти вислан
ня війська в страйковий терен 
в Новій Скошії. На мітінгу бу
дуть промовляти бесідники від 
всіх робітничих організацій. 
Обовязком кождого робітни
ка прибути на цей мітінг!

Початок мітінгу о годині 
7.30 вечером.

Фе-
вислав

бурення, як що инше в кількох послідннх днях.
Виліям А. Шерман, президент 18.

' листрікту “Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка", отримав те
леграму від Джана Л. Лука, президента цілої майнерської фе
дерації, який дораджує йому відтягнути поклик на 
генеральної робітничої конференції в західній Канаді, яка ма- І1РЕМІЄР АРМСТРОНІ ВЕДЕ ІІЕРЕІ ОВОРИ З КОМПАНІЄЮ 
ля би вирішити -справу симпатичного страйку.

Луїс дальше заявляє; що майнері 18. листрікту мусять ви-

КЕЛҐАРИ. 12. липня Тутешні обсерватори не вірйть, шо військо і поліція бу
дуть відтягнені, ку.ін теперішний страйк Є В прогресі.'

через міст від Коблєнцу.скликання

І СТАЛЕВИМИ РОБІТНИКАМИ.

С. С. Р. Р. ДОБРОВІЛЬНОЮ 
СПІЛКОЮ ДЕРЖАВІ. В ЬОЛГАРИ АРЕШТОВАНО 

СЕКР. КОМІНТЕРНА.
Со-

] юз Соціалістичних Радянських 
Републик являється добро
вільною спідкою свобідних

МОСКВА, 10: липня.ли.
СОФІЯ. 5. липня. Контр

революційне правительство 
Цамк'ова обжаловує К). Зіно- 
вєва, голову Виконавчого Ко
мітету Комуністичного Інтерна 
ціоналу, що він особисто дав 
лриказ до скріплення акції з 
боку комуністів в Болгарії.

Болгарський мшістер вну
трішній справ Фузев заявляє, 
що правительство є в посідан
ню' доказів, які виказують, 
що Комуністичний Інтернаціо- / 
над кермує акцією Комуністич
ної Партії Болгарії, змагаючи 
до повалення нового мрави- 
тЄльства. Болгарське прави
тельство опирає свої докази 
на переслуханий) Василя Кпля- 
рова, секретаря Комуністич
ного Інтернаціоналу, арешто
ваного перед кількома днями 
болгарськими властями.

Болгарський міністер запо
відає, що небавом пранитель- 
ство 'розпічне сильну кампа
нію в шли цілковитого здав
лений комуністичних організа
цій в Болгарії.

ТРОХ НІМЦІВ ЗАСУДЖЕНО 
НА СМЕРТЬ.ЕКЗЕКУТИВА 18. ЛИСТРІКТУ “ЮНАЙТЕД МАЙН ВОРКЕРС" 

ПРОТИ СИМПАТИЧНОГО СТРАЙКУ. держав. Як виказує повний 
ЕП-ЛЯ-ШАПЕЛЬ, 14. липня.ізміст союзної конституції, по- 
Бельгійський воєнний -суд одиноким .державам, що вхо- 

Ра- засудив тут нині на кару емер- дять в склад Союза, прислу- 
графа фон говує право виступити і непі.

ТЯЖКІ ПРИСУДИ НА 27 ЧЛЕ
НІВ "I W W "

листрікту "Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка” рГігієно вчера, РНЛЖЕПЕС Ю
шо в 18. дистрікті не будеся проголошувати генерального су.- ' Тут ' вчера за
„атичного страйку для піддержання страйкерів в 26. Дистр.Ьт. мінальний синдикалізм 27
в Новій Скошії. Таке оповіщення зробив вчера вечером пре- ... ... ... .. '■
зидент 18. листрікту В А Шерман. Всі лвокалі майнерської w Р(>Г>1ТИИКМ Св.та”, на вязни-
юнії повідомлено про це рішення і попрошено їх, щоби всі ро- , ,,1 " ' ЦЮ ВІД 1 до 14 років.
бітники остали при роботі.

Майнері в Нордег рішили помочи своїм страйкуючим то
варишам в Новій Скошії в тон спосіб, що кождий майнер зо- СТРАЙК ДОКОВИХ РОБІТНИ- 
бовязався жертвувати для них один день своєї платні. Льо- 
каль майнерської юнії в Нордег висилає негайно до страйкерів 
в Новій Скошії чек на $1.000.

60 ПОДАТКІВ ПОЛЬЩІ НА 
УДЕРЖАННЯ АРМІЇ.На мітінгу ека'екутиви 18.КЕЛГАРИ. Алта., 14. липня. і

НЮ ПОРК, 9. липня.
бій Герберт С: Ґольдштайн, ти трех Німців 
який недавно повернув з Поль- Келлєра, Людвіга і Кікгендера. ! коли вони цего забажають, 
ті, заявляє, що положення а на досмертну вязницю полу-1 Після конституції С.С.Р.Р. 
жидівського населення в Поль- чену з тяжкою працею зістав : поодинокі Радянські Репуб- 
щі є страшне. засуджений четвертий Німець, | лики .не будуть мати за грани-

Рабін Гольдштайн заявляє, Льорбер. Всіх чотирох засу- цею своїх окремих посольств, 
що 90",. польських урядників джено за саботаж.----------------е Всі теперішні заграничні по
працює над знищенням жидів- ------------ - сольства ріжних Радянських
ства. Загальне економічне по-: НІМЕЦЬКІ ЗАКЛА1НИКИ НА РепУблик будуть замінені фе-

БЕЛЬГІЙСЬКИХ ПОЇЗДАХ.

КІВ В ІРЛАНДІЇ.

Сьо- ложення польської держави є 
катастрофічне, бо 60% всіх 
податків іде на удержання ве
ликої армії.

ДУБЛІН, 16. липня, 
годия розпочався страйк на 
доках портів Ірландської Ві.іь-

МАЙНЕРІ В ДРОМГЕЛЕР СТРАЙКУЮТЬ ДАЛЬШЕ ЛОМИМО»мої Держави. Джеймс Ларкін,
недавно депортований зі Злу
чених Держав ірландський ро
бітничий провідник стоїть на
чолі страйкуючих робітників.

детальними посольствами.
Всі горожане Федерації під- 

Вісти час перебування за границею 
з Дуісбурґ доносять, що бель- одержать федеральні пасмор- 
гійські власти арештують ви- ти. 
значних Німців і приневолю- 

іють їх їхати закладниками на 
і бельгійських поїздах в Рур-

БЕРЛІН, 11. липня.

ПРИКАЗУ ШЕРМАНА ВЕРТАТИ ДО ПРАЦІ.

АРЕШТУЮТЬ ПРИЯТЕЛІВ 
ГПЛСУДСЖОГО.

ДРОМГЕЛЕР, Алта, 13. липня. — Сьогодня рано страй
кове положення остае тут незмінене. Від дистрінтового прези
дента майнерської юнії Шермана одержано телеграму,, в якій 
приказуєтьсй робітникам вертати до роботи, однак ніхто не

СОВ. РОСІЯ ВІДКЛИКАЄ МІ
СІЮ З БОЛГАРІЇ.Ве-'шнні і Надрежцині.ВАРШАВА, 9. липня, 

лику сензацію викликала віс- РИГА, 15. липня Совіт
ське правительство сповіщає, 
що в наслідок нових актів на
сильства зі сторони Болгарії 

Рівночасно ходить чутка, - ПАРИЖ". 11. липня. Чле- над повертаючими Росіянами, 
що в польській армії заносить-і нам француського парламенту а також її участи в ламордо- 
сяїна бунт проти нової началь- доручено- правительственний ванню члена совітської ріша
ної влади з ген. Шептицким і плин реорганізації армії, яка раційної місії Шелєнугі,

мусить бути негайно переведе- по рішило відкликати місію і 
на для забезпечення краю ne-. буде уважати болгарське ира- 
ред евентуальним нападом зі вительство відвічальним за 
сторони Німеччини,- минувші і будучі' акти насидь-

Після того лляну постійна ства.
ВАРШАВА, 5. липня. Був- фракійська армія мала би чи- 

шин тимчасовий президент і слити 660.000 жовнірів, з того 
головний командант польських 461.000 Французів. 189.000 ко- 
військ ген. Юзеф Пілсудскі у- льоніяльних і 10.000 чужинець- 
ступив з уряду голови поль- ких легіонерів, 
ської воєнної ради після кон
ференції з міністром ВІЙНИ 
ген. Шептицким.

РОБІТНИКИ В-4ЮРТІ ГАМ
БУРГА НА СТРАЙКУ.

звертає на це уваги.
В майках Атлас, Мидленд і Монарх майнері вийшли 100 

процент на страйк. Всіх майнерів є там на страйку до 900.

тка про арештований прияте
ля І Іілсудского ген. Ридза- 
Смігли.

ФРАНЦІЯ ПРИГОТОВЛЯЄТЬ
СЯ ДО ВІЙНИ.ВсіГАМБУРГ, 13. липня, 

робітники в порті вийшли вче-
РЕМІСНИЧО-РОБІТНИЧА РАДА В ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЄ ра на страйк через спір ізза 

ПРОТИ ВИСЛАННЯ ВІЙСЬКА ДО НОВО! СКОШІЇ.
ЗАМАХ НА СВОБОДУ ЗІБ

РАНЬ В ПОЛЬЩІ.
Польська реакція через сво

го лихої слави представника 
патера .ТкітославскогО вно
сить в польському соймі зако
нопроект про публичні зібран
ня, який зводить свободу цих 
зібрань до мінімума і нівечить 
ті здобутки, які осягнемо в ча
сах найбільш реакційних, мо- 
нархістичних режімів. На ос
нові цего законопроекту на
віть Такі зібрання як посоль
ські віча, партійні зїзди, кон
ференції й конгреси, а навіть 
релігійні процесії мусять бути 
полошені на 3 дні наперед в 
поліції і мусить бути одержа
ний на них дозвіл.

платні. Весь рух зістав заста
новлений. во-Вінніпегська Ремісничо-Робітнича 

Рада прилучилася до инших робітничих організацій по цілій
Канаді в напитнованню вислання війська в страйковий терен СТРАЙК МЕТАЛІВЦІВ В БЕР- 
в Новій Скошії.

ВІННІПЕГ, 14 липня. ген. Гелером на чолі.

ЛІНІ ЗАКІНЧЕНИЙ. ПІЛСУДСКІ УСТУПИВ З го
лови ВОЄННОЇ РАДИ.На мітінгу екзекутиви вчера вечером вислано протестацій-j ^ГРТІН 14 го іипня _

ну телеграму до прем,єРа Макензі Іхінга, міністра праці Д*ейм; ".Z ме'талевих бітників в
са Мордока і прем,єра Ново, Скоти Армстронга. В телеграмі, ні закінчився робітники 
сказано, що зорганізоване робітництво в Вінніпегу сильно лн П1ДВИЖКУ платш, HKV
противиться акт, правительства та що уживання війська є аб- ;ta нувало м1ністерстВо 
солютно неусіїраведливлене. ftpauі

АМЕРИКАНСЬКІ РАБ1НИ 
ПРОТИ РАДВЛАДИ.

ІІЮ ПОРК, 11. липня. На
Воздушна фльота мала би : конвенції американських рабі- 

складатись зі 132 боєвих ес- і ні в. в якій беруть участь делє- 
кадр, 76 обсерваційних і *34 по-1 гати з 34 стейтів і Канади, бу- 

разом 242 ла. принята резолюція проти 
! "тиранії большевицького пра- 
вителі>ства в Росії” з приводу

І
РОБІТНИКИ В КЕЛГАРИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ВИСЛАН- rTD,n..v tpahi

НЯ ВІЙСЬКА ДО НОВОЇ СКОЇШ. ПОРТОВШВ В ЕСП ХНВ
1.„П..,П11 ... п , Свою резигнацію заявив мінних ескадр
КЕ.ТІ АРИ, Алта., 15. липня. — Лятьсот осіб зібраних вче- бАРЦЕЛЬОНА. 14. липня. — Пілсудскі після острої cvne-! ескадр з 33.000 людей.

Ра вечером на мтнгу, одобренім Ремісничо-Робітничою Ра- с #к транспортових робіт-,речки з ген. Шептицким. З у Велику увагу кладе прави-і
дою. протестували проти вислання війська до Ново, Скрип, та „НКІВу ЯКИЙ спараліжчвав тор. СТУПленням з уряду голови во- тельство на зерганізовання його антирелігійної політики, 
домагалися, щоби воно було звідтам відтягнене. - | говЄдьннй- рух Барцельони че- енної рідн. Лгдсудгкі зірвав еніщ^них “газових відді-

- реЗ більше як два місяці, за- нослідну звязь з виконавчими д#в^і* Bomr каже,-що про 
ЗАБРМЇО ІІШНУ З ЗЕЛІЗНИЧОГО ТОРУ КОЛО КОПАЛЬНІ кінчився. Провідники робіт- органами Польщі. грану будучої війни буде рі-1

ничої юнії згодилися на роз- — --------  шати перевага в літаках і газі, і
поФатти роботи " Плин реорганізації фльоти

ПОЄДИНОК МІЖ ПІЛСУД- g ойертйй на Ї8-місячній вій - 
СКИМ 1 ШЕПТИЦКИМ. ськов|и службі. Офіцирський 

_ Ни- штаб має складатися з 107 ге-

і—

Л1 ви-

УВАГА! ЇДЬМО ВСІ НА ПІКНІК! УВАГА!“ДОМІНІОН № 1."
СИДНЕП, н: С„ І6. липня. Невідомі особи забрали в 

ночі шину з зелізноі'дороги Сидней- Дуісбург близько ко-1 
пальні “Домініон Л 1." Зелізничу лінію від І лейс Бей до ПОЛЬЩІ ІРОЗИТЬ ї ЕНЕ- 
Сидней патролює тепер військо. РАЛЬНИИ СТРАЙК.

Поліція арештувала коло копальні “Домініон № 1" ВАРШАВА, 10. липня. 
16-літного хлопця, як він закладав зелізо в свич "на зелізниці

ЗАХОДОМ ВІННІІІЕГСЬКОГО ЛЬОКАЛИ) РОБІТНИ
ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.! ВАРШАВА, 5.

%ні досвіта відбувся між ген. нералів і 30.000 офіцирів. 
Пілсудским і ген. Шептицким ------------

липня. «
устроюється

причини дальшого упадку вар- г .

Сидней Дуісбург. його передано в руки провінціпнальної тости польської валюти, еко-1 ,,"t-1',Hnk Р1 вольвери. трі- 
, , , ,, ли обох хибили, бо оба нро-подіцн. Арештовання доконано близько того місця, де була помічне положення Польщі

забрана в ночі шина.
Енгус МекЛін, один з майнерів на страйку, зістав арешто- бітничі юнії зажадали підвиж- 

ваний на Джорджія стріті пїслїпборотьби з пр ів, поліцією. . |кн платні. Вони домагаються 
Нема ніяких ознак, що становище страйкуючих сталевих також автоматичної підвижкн 

робітників слабне і компанія приготовляється до довгої бо- платні відповідно до курсу 
ротьби. В послідннх днях страйкері значно збільшили діяль- польських марок. Юнії загро-

В НЕДІЛЮ, 22. ЛИПНЯ, В МОРС ПЛЕЙСПЕРЕСЛІДУВАННЯ СОЦІАЛІ
СТІВ НА ВОЛИНІ.тивники стріляли понад го

лови.! стало катастрофзльне. Всі ро-1 • jЛьвівська “Земля і Воля” з РОБІТНИЧИЙч Причинок, до поєдинку бу- 1 липня доносить: 
ла промова Гіілсудского на В місточку Турийськуна Во- 
прашальнім бенкеті, в якій він‘лині ще доси томиться наша 
заявив, шо тому уступає зі тов. А. Жежко в тюрмі. Одино 
становища комзнданта армії, кок, її “виною" є це, шо на 1.
бо як чесний жовнір не хоче мая прочитала 1. майські ре-
довше підпирати банду зло- золк,ції У.С.Д.П. Волинська

поліція хоче отже ііерейти ре- 
Міністер війни Шептицкі. корд в переслідуваннях. Дока- 

,, -, бажаючи пімститись за нанесе зом цього є ще і це, що полі-
Мішстер праці Джеймс Мордок ВЕЛИКИЙ СТРАЙК В МЕК- оби,у визвав пітсулского ,„н говорячи делікатно “зле-

заявив вчера вечером, що роблено старання вислати військо СІКО СКІНЧИВСЯ ,1 ^ , '! , v,irxvf v.nunriDv.N. на ПО€ДИнак якин зараз і від- фравдувала тамже полотно ідо округа Кейп Ьретон ще заки там був проголошений страйк. BF.PA КРУЦ. 6. липня. бувся. ti.OOo'. призначені , зібрані „а
В,н схарактеризував це як несправедливе , нечесне старання Страйк „ .„дустріяльних мі- „Інші донесення з Варшави ковельську захоронку. Дока-
застрашити робітників ДО Підданняся через УЖИТТЯ Війська. гтях ^ТРИТХ Rpna Knvn rviu п- ' . 'w стеитх пера ічруц скін- подавали, шо між Пілсудским зом цього е ше і це, що поді-

Мордок сказав, шо преміер Нової Скоши Е. Г. Армстронг иийГЯ vrmnm v ж гмнткя #: г__ _ , тл t' u- L чився чгодою між синдика- а Шептицким поєдинку зовсім ція побила, закликавши без
І Прошнцюнальнии секретар Д. С. Кемерон ПОВИННІ поробити тпм ЖаЛпииних ппбітииігія і , * А - - -—_ , . н * том фаоричних рооїтників і Не було, а обох противників ніякої причини хіба лише зстарання, щоби знайти більше “гуманної сторони положення ППР1ГТЯІІНМ1,ЙМИ nnn D . r п
Предложенн, "Брітіш Емпаєр Сил КорпораціГ д,ста.іи 100 П0"ИрНВ "Р”"лент Воицєхов- садистичних мотивів Рудннць-
___________ _ . мисловців. cm.) кого, селянина, перепроваджу-процент уваги від цих членів ново-скошійського правитель- Страйк трееав від 15 червня
ства, сказав Мордок, в той час як жадання робітників зістали j спараліжував був 
зігноровані. Справа страйкерів є дуже важна і її повнннося 
взяти під увагу.

ПІКНІКзнли, шо на сдучай несповнен- 
ня їх домагань буде проголо
шений генеральний страйк всіх 
робітників в Польщі.

ність пікетників.

МОРДОК КАЖЕ, ШО ВІЙСЬКА МАЛИ БУТИ ВИСЛАНІ ШЕ 
ПЕРЕД ПРОГОЛОШЕННЯМ СТРАЙКУ.

чинщв.

ОТТАВА, ІЗ. червня.
ПРОГРАМА ПІКНІКУ БОГАТА. — ДОБІРНА МУЗИКА. 
— СПЕЦІАЛЬНА ПІДЛОГА ДЛЯ ТАНЦЮЮЧИХ. — 

ЗИМНІ НАПИТКИ. — СМАЧНІ ПЕРЕКУСКИ.

ХТО ХОЧЕ ВЕСЕЛО ЗАБАВИТИСЬ А ТАКОЖ ПОМО
ЧИ РОБІТНИЧІЙ СПРАВІ, НЕХАЙ ІДЕ НА ЦЕЙ МІЖ

НАРОДНИЙ РОБІТНИЧИЙ ПІКНІК.

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плейс" стріткару, ко
тра іде Мейн стріто* І їдьте до місця де вона вертає на
зад, а там будуть товариші, котрі вкажуть вам дорогу 

місце ігікніку.

вала ревізії, забирала легальні 
книжки і наші партійні леґіти-всю інду- ;

стрію І торговлю в цілій про-1 Товариші! Не забувайте про нації, 
вінції. поміч “Укр. Роб. ВістямГ '

Xг
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weekly by the ОкшіЧ* Libor Hews Aee a 

Oar Pritchard Am and McGregor St ,

та, а ви-ту мають проти нового соціалістичною, якого мсту- сить шг небезпека німецького гинь і иншнх високої клнсм'ми Републнк.!ии той трактат 
а* Україна— з цим вони зо всій не криються. " фзшЬму. В Берліні, а головно проституток, і всі вони пред- до того стисло . вяконуетьса.

Так виглядає на ділі '‘патріотизм'' буржуазій Шумні ф;іа-І в самім його центрі, на кождім; ставлені на тих* образах святи- шо навіть повертається виве- 
зн.яро любов до нації, до вітчими - буржуазія мас лише для кроці йде німа агітація фаші- мн. Ь коли ви проходите мимо, мені царським урядом дзвони

М09 побігіїмчої класи Для себе-* — вона Мас інше свої класові зму. У всіх великий склерах то у юп-ктві^й' продавець ви зчинених тепер Поляками
з образами і книгарнях на пер- предка здає вам купити собі церк >ц) і прохати; 
шм міст ви побачите образи іпнсбудь на памвтхч. ( Пччнщіти•днпьоматичні кро-

I кайзера, його і мі. кронпрінца. Це є велика пропаганда. 1 не ккіііер^д урядом Польщі і До 
!ріжних князі*, героїв в сумних;буде неси- ліванкою, к лн од- маштнея, аби Рижськіій трак- 
! позах. Ось сивий кайзер кляк- ного “гарного *чнн" німецькі тат. на підставі котрого біло- 
|нув над могилами. павших на фашісти розправляться з пра- руська і українська людність 
! війні жовнірів, схиливши* над вите.тьсп м Еберта так. як опинилась під Польщею, не
ними голову, а над ним летить зробили болгарські фаиіктн «зрушувався, щоби
женшина з мечем в руці, який < Стамбулійським. Бо як ко-, ськйн і білоруськийіімрід під 
н 'на має дати кайзерові*, а той. ' лись Стамбулійським, так те- Польщею користувався всі ми 

<а взявши його пббє ще ним в о пер і правнтельство Еберта с-щіяльио-політичними та на- 
1 р і а. Таких і подібних обра- старається всіма силами ох ■- аіонально-ьультурнимн права 

ів е дуже бог іт . К іло був- р тти себе від комуністичної ми, прислуговуючими нам на 
Ішоі кайзеровоі палати, коло• и -ні. чи. не звертаючи ува- підставі Рижсьього трактату,

м на фашізм. 1 за цю свою до ратифікованого урядом Поль-

Р* IW»Telephone SL JoSif 146S інтереси

«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ЙІСТИ"

ОПІР НІМЕЧЧИНИ.газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Вилає Стоваришеиия «Українських Робітничих Вістей".
Передплата на рік

Hid шіш'мч/ кігргг п<ін>)*-нпиі в li'p.UHt

$4.00 украін-
Першок-іясні реставрації зав

чає. що пасивний опір Німеч-. сігди заповнені прнпшими чу- 
Winnipeg. Мав. Canada чин., ставить тільки францу женцями. Сидять вони там

іським окупаційним військам в столами з “дівчатами", попи-
Неянміш'иєа * тим і руюпжгЯ ж іеертжтьс», хЛа шо гоп*с>нагель и Рурщииі та франиуськін за- 'вають пиво, ріжні лікери, для
Bum юмияить. шо бажає мюршу ємні рукописи на слумй П іевомнвея-:борчій політиці взагалі. Лоби- них там приграє бркестра, тай

га в світовій імперія.!,стичній цююуь кабаретні танцюристки.,кронпрінцово-ц коло мхзеЇ8
війні, доведена майже до фі- V тимчасом ці всі роскош, КШ|, ст,иіяльні фа. !1ИХ (фашістів) добрознчли- щі.
нансового банкроцтва, Німеч- і забаганки не завсігди доступ - шістські КІОСКИ, повні їхньої вість ВОНО скорше ЧИ ПІЗНШЦіечина ставить пасивний ото ні не Тільки для німецької дріб-. літератури,.образів і листівок гримає від них належну sax' всекраевім ноі буржуазії, але часто і для' • - , -, „ з видами “славного колись плату

Під теперішний час Східна Галичина находиться в якмайгір- масштабі. Чужинець, з нкоі-б середньої. А про робітництво ||JH0BailHH кайзера Повно на
ним національнім і економічнім поневоленню шляхетсько-бур- *'м не прибув країни, в Німеч- нема тут що и говорити. Воно ни< >С|)|[ИХ К11ЯІ1В графш кня. ь ,1ІН f,, 192л
жуазиоі Польщі. -З цим годиться кождий і українській нині є тепер зовсім небажа- може мріяти навіть про ре- ! ______________ ___________" _____________
клясово'свідомий робітник і український “патріот" ним. На него дивляться з нена- ставрацію третої степени
, Hat м іггь Радянська У країн.,, себто та найбільша часть вистю, йому на кождім кроці мецька дрібна буржуазія,

е , ставлять пасивний опір.

Адреса:
UKRAINIAN LABOR HEWS. 

Cor Pritchard Ave and McGregor St

Помиляється той, хто д>

. мі та ijivmib шжіову марку на и пересилку

Марко Луцкевич. 
посол з Волині до Нариі 'в-

СЬКОІО Соймч
НЕ НАЦІОНАЛЬНИЙ, А КЛАСОВИЙ БІК СПРАВИ, всім ч> житіям

.V/І (Нічник.

ТОРГОВЕЛЬНІ ОПЕРАЦІЇ ЧУЖО
ЗЕМНИХ фірм в у.с:р.р.

/
Ні
яка ;

для^ колись жила всетаки сито, те- ДО УРЯДУ У.С.Р.Р, В ХАРКОВІ.української землі, що є лцеь належала до царської Росії
самостійною робітним -селянською державою. ■ І хоч на Pa- j него в Німеччині є спеиіяльні пер дивиться часом з вулиці про торговельні операції чу-
дямській У країні, завдяки ріжни* неуиикнимим причинам, не закони А головно ворожо від- через вікно до першокласної, жоземннх фірм на Україні,
все є так ідеально, як би цего можна було собі бажати, то про- носиться німецьке Населення реставрації, де її місце заиялн Нещасна Холмщина з Підля- домовласника м. Ковля, що ще .ігідщі з нею постановок) чу
те факту зновання українськоі робітннч „селянськ а держав- 11 чужинців прибувших з кра- приїзші американські туристи шем : по цей час не мають ані перед війною два чотироліття;жоземіїнм фірмам дозволяєгь-

Подивившись, мандрує німець- одної української школи... А.стояв ча чолі Городського Са- ,я провадити торговельні опе-
' j К Німеччині е'спеціядьно у- кий буржунчик до другоряд- вже соціяльно - економічний м управління і то но вибору ; panji н межах У.С.Р.Р. і засно-

хвалений закон, на підставі мої або тре тори дно і реставра- • стогін українського н бідуру- в м. Кодлі,
котр >го кождий чужинець, ції А То ще й часто можна но- ського народу під Польщею Послам же, яких позбавити
коли нанимае кімнату в готе- бачити, головно в неділю, як не до описання! Поминаючи4мандату через ту .державну
т. мусить крім звичайної о- прийде до .реставрації пара вжГ те. що українські та біло-1 п іінал.жність трудноват . <а- ш,.ннн в межах У.С.Р.Р. пред
плати властителеви. давати Німців (чоловік з жінкою і ру ські етнографічно націоналі,- кидаються дивовижні пере- етавннцтва чужоземних фірм
ще таксу державі. Ні одної ло-1 з “бувших людей" і усівша ні території заселюються : ступства: на приклад інкріуі- обовязані одержати дозвіл н

що з* нується послові, що він заклн- місячний термін; після цього
не терміну всі представництва, що 

до того-ж ще й j приймати від органів місцевих не одержали дозволу, негайно 
(ДИВИСЬ Луцьке самоу рядовині., ВІД уряду і су- ЛІКВІДУЮТЬСЯ.

ч. 15 з ду паперів на польській мові. , Одночасно дозволено дер- 
13-. «ая. де оповідається як о- натомість на підставі параґр. 7 жавнИм установам, продукції! 

великих театрах та операх чу- А що вже говорити про ро-1саднцк Станіслав Ліс г істепри- Рижського трактату жадати ним державним підіїриемстваїі. 
чині і і і. режіму на Раяянській Україні є зі сторони у країн- дпиець мусить заплатити йге- бітництво? Робітник і не мріє' їмному українському громади- паперів на своїй рідній мові. , 1ХІПМ обєднанням. коопера-

патріот їв . або українськоі дрібної буржуазії. До поль- сят..р0 дорозше, чим Німець, про обід з пивом в реставрації. ! нинові спалив всі будинки І, , Як тяжко карає польський гивннм організаціям, а також
ського і буржуазного режіму в Східній І аличині вони так ж к'іг.ти чужинець вїзджає до Ні-; Ного жінка к «ждого ранку бі-іпольські поміщики в бруталь- уряд тих громадян, що відва- приватним товариствам і осо-
відносилися J(Ha словах!) ворожо до якогось часу, але в послід- меччини_ він мусить і то в жить з кошиком на базар за,ба- ний спосіб за допомогою ад- каються стати
них часах це своє вороже становися» залишили. 1Ио-ж до ро- своїм власнім інтересі поки раб олені та цибулею. Дерлій- міністратнвного апарату і на-
бітничо-с . пінської о режіму на Радянській Україні то у кра- зати на границі, яку суму гро- ; ського робітнику годі побачи- віть суду погвалчують с локон- і Рижським трактатом і навіть рр тільки 3 тими представни-
шські патріоти відносилися і ще тепер відносяться так норо- в|н увозить з собою. Єсли ти в реставрації. ’Марка падає вічне сервітутне право малозе- польською конституцією, не- швами чужоземних фірм, які

іиримо, як до жадного нншого режіму в світі. він цего не зробить, то при‘щодня на вар гости і від її звід- мельних селян І, і -'Vii; и У - хай .віті мь і .ікни факт: мен£ мая,ть юзвіл 
ІЦо-ж за причина Цем\ ‘ Що грає головну ролю в такому ді < Німеччини йому не ио-.мо до цего зрости юта ціни на країнців. В Польщі панеє та- адміністративно покарано бу- 

ворожому відношенню українських патріотів до Радянської зводять вивезти з собою гро- всі ередства поживи. Але заро- кий лад-порядок, що громади- ло за це Ковелі,ским старо-
України ‘ це національні, чи класові мотиви f шей. бітна платня робітника остає нин Білорус та Українець не, ством на шість місяців вязни-

Звичайно, українські “патріоти завсігди відпекуються то- В краях з високою валютою fra сама, хіба аж страйком ви- має спромоги і за гроші при- ці. Поруч з тим мав я кілька СТі!ВННЦТва будь яких чуж >-
го, що вони належать До.буржуазії і тим самим кажуть, що во- звичайно ніхто не забороняє боре він собі підвижку. Тому дбати землю на власність: при судових процесів з відбувай- земних фірм і організацій гро-
ии не з класових мотивів ненавидить радянську владу, “Па вивозити з собою нові річи. то і життя його нужденне, не- виробленню нотаріальної куп- j ням кари тюрмою. Польський мадЯНЄ у с PР що не не’ребу-
тріотн' кричать на все гердо, шо вони люблять “неньку 5 краї- Це вже діло тої держави, до я- забезпечене, навіть в поріннан- чиї від покупців тих народно- суд виявив в тій справі нечува- наи>ть на державній службі
ну" ! з дюбовЩДо неї мусять бути проти радянської влади, бо Коі вїзджаеііі, не допустити в'ню з життям робітника країв j стен вимагають ще якогось ну нігде більше в світі нено- можуть Прати на себе пред-
пя влада, mob.T>W їТсреслідз є і нищить все, шо українське. “Па-; свій -край виробів .иншої- дер- з високою валютою. писаного польського піддай- і слідовність: той самий миро- CTaejmilrB„ для пере не ьчінн
тріоти' люблять часто качати, що між ііольуі.ко-шлнхетськнм жави, не отаксувавши їх. Зон- В Берліні дуже кидається в ства. Завдяки такій казуїстиці. ! вий судія першого округа ч. торговельних операцій лише
яри м в Східній Галичині ,і радянським правлінням на Україні ом ннакше мається справа в в чи жебрацтво. Серед вулиці шо Українець та Біл pvc не < Ковля, якийсь Рейтер, що за- іих ЧхЖО«ємних фірм що ма-
нема в від» ішеннні до Українців ніякої рі/кннці, з навіть що Німеччині. Німеччина Не вину- наставляють нещасні руку.'"ніби громадянин Польщі, люд- судив мене за виконання Рнж 
на Україні ще гірше як в 1 аличині, у екає з свого краю товарів вла-і Найбільше жебраків це ка- иість тих безправних народів ського трактату тюрмою, один

Та коли придивитися живій дІЯЬибсти, то вийде зовсім не сного виробу. Єсли прибув- ліки, ветерани нослідної війни.Ісамозрозу чіло ухиляється то-і раз, а саме 7. жовтня 1922 ро
те. що .кажуть “патріоти". Що в Східній Галичині українське ший до Німеччини чужинеці*,, Страшні вигляди. Сядеш в ре- ; ді від сповнювання військової ку, виправдує мене (виписку
населення находиться в національній і економічній неволі, з цим корисгаючи з упадку німецької ста бранії обідати, а він прийде, повинності!. Адже чужинці не « рішення судді при цьому до
кождий зюдиться, навіть "патріот". Однак на Радянській У- валюти, купив собі тут тано стане перед тобою в німій по- повинні боронити тої держи- тучею).
країні ні наїїіиіі.і.іьної, ні ской .мінної неволі фактично нема. ■ одіння та наші річи : думає за» ; о шлик ю в руках і дйвить->и, яка сама визнає тих г р ма* Ко ли подібні- н- рес.тідуван- 
Украіпська м на є державною і тимсамим навіть не може бути брати іх з ообою, то на границі ся. ляп за чужинців. Наслідком ня за стнСлс :з-астосоваіі:ія до
нігде переслідувана або заборонена. Що вона не є однак в \ - його обсвязково спинять ні- j Дівчат - робітниць положен- того бувають карні експедиції польської конститх ції та Рик-
жигпо всюди, де може ці -винна б\ гм, то зойсім не вина в цім мецькі власти, оглянуть і всії ня. ще- гірше. Вони працюють з екзекуціями та грабунком ського трактату
радянської влади. .Причиною'цемх є в першій мірі те, їцо У- нові річи німецького виробу о-. майже, за харчі. А щоби оді- чавіть тих родин, з яких ніхто осіб персонально
країна находи,ідея ціні х-т-..-лі_ття під царським самодержавієм .таксують щонайменше о сто тись йдуть печерами на ву- не підлягає військовій новин- йомих з міністром внут'рішних-
і не виховала своє і/6свіченпє, інтелігентної верстви в достаточ- процент. Значить, приходить-1 лицю торгувати своїм тілом, пости. Між иншим один з таХсправ. а навіть Іірезидеїітом 

діб головною причиною є це, що й та і^- ся заплатити таксу по ціні вар-1 Але і тут вони стрічаються з киіужйськових карних відді- ІІоЛі.ші Нийцеховскім ( це мін
‘ численно і ірівиун.'іи tin, іігенцін. що була, з приходом на У тости самої річи. А по другім j чужинецькою конкуренцією. лі^Р^шлосердно- катує т.і і ;іа- давнин "т- вариш" і Et*
крайні pa.uitiipiK-.i влади в переважай ній більшості! або втік.та боні кордону, розуміється, о- Конкурентки їх це російські Jбиті, гр' медицина с, м Гірші- радивши ді, .їьностц
•а границю/або bum «.іиється йти працювати для радянськ о таксують ще ті самі річи за міграіїтки, бувші “дами моря- к,і Ковельського Повіту М ір ,-' толі буває і українськими іА

(.Кь і ;ю нчзка, ч -м\ українська м и.і Не панує так всю ввіз з чужої держави догмі" мїшества", нед-ібитки з -.. З родини ; -іо ір м.і іяни- б .і руськими мисами' »
ди на Радянській Україні, як би повинна. Не влада тут винна. це так fm сказати пасивний білогвардійщини.-В-Берліні на- на ніхто не підлягав и не під- Пер іідуючи так громадян
яка При Нас українській МОВІ Ііершенство, але сама історія і су anjp проти чужинців зі сторо- числнється около пів міліона тягає військовій- іювинностн. Українців та Білорусів, поль
часца українська інтелігенція з. буржуазною ідеодьогією. Еко- ни держави. Крім держави; чу- російської еміграції. Взагалі ; 3 тої нагоди й була внесена Ський уряд страшенно терори- '.Л"",ІЯ , .|>' *ЛІ.,0Р”*'
комічного поневолення на Україні також не може бути, бо лад'жиш,ць в Німеччині стрічаеть- проституція в Берліні стра- мною в соймі інтерпеляція до ,ve людність, звертаючись до ІЬКІ 1 г,Іаики в І ХІДИІЙ аЛичи'

ÿé Радянських Републиках не є опертий на визиску, як в капіта- Ся на кождім кроці з пасивним “>енно розвинена. міністра-військових справ. Тбії послуг всяких ~ внкидків, гих )())7 | ..
дієтичних державах. Навіть" “неп", хоч і приносить деякий „пором німецького населення* Ось тим і пояснюється воро- міністер відповів мені викру- Во істину отбросов обшества.!г '' , Р"."У!!1Т • °Лу‘
прихід підприємцям, не є тим самим, що визи^юиуаційі.тістом Перше всего, коли Німець чує, же відношення Німців до чу- тасами на зразок того: що там польських охранників й про- ’^7* ,9 та 7
робітника в буржуазній державі, бо він (“неп") є комтрольова- шо в„ говорите на незрозумі- жинців. Вони знають, чого військовий відділ заховувався вокаторів. На приклад, петлю- мvllіст'„Моїі-іхіі'' ..... .
ніш радянською владою лій для него мові, він дивить- їдуть до Берліна і всіх великих 1 людьми бездоганно, лише|ріВСький отаман Оскілко, що • |І(1

Помич 'тог .- всего, для українських "патріотів" Радянська ся на вас з гори в низ. Коли чу- німецьких міст ' американські виловив Звддезертирїв з двох-в свій час керував польсько- - -,
Україна є нічим иншим, лише “московською окупацією”. Бо- жинець зайде до склепу в Бер- туристи і стараються виссати сіл Гірники і Кортилисі, шо,українським фронтом ворожої
ротися і нею вони уважають своїм найсвятійш им обовязком ліні щось купити, то скор.о лн- їх до пос.тідного цента. І воно там є ще не виловлених околі. до Польщі армії. Царський о*
Натомість до польського буржуазного режіму в Східній Гали- ше в склепі пізнали, що він чу- цілком раціонально. До Бер-1 сто дезертирів, що по переве- хранник Гцремика - Крупчин-

ліна зїзджаються ріжні дрібні деном/ слідстві жадного гра ський, що з Волинню не має 
Ko- ! бунку не було, лише сама люд- ' нічого спільного, а таю>ж По

лись вони і мріяти про це не ність обдаровувала ковбасами Снп Мацюк, бувший член

В.У.Ц.В.К. ухвалив постанову

виноси-. 18 :і високою валкітою.ностн ніхто не зможе заперечити, а шо головнійше 
ни на Україні під кождим зг.тядбм щораз поправляються.

::\ вати Tv'iirnptt, відділи, пред- 
сяаюіицтва і т. ин. _

1 Всі істнуючі до часу оголи

Якже-ж відносяться до сучасного режіму в Сх. Галичині -
українсько-: режіму на Україні 

українські клясово свідомі робіт-
польського і буржуазного 
го і робітничо-селянського 
ники, а як українські "Патріоти”?

Щодо українських класово СВІДОМИХ робітників, то до 
польськ о буржуазного режіму в Східній Галичині вони, зро- ' 
Зуміла річ. відносяться крайно негативно і "ворожо, бо це ре
жим чужий їм і по і|ародности і по клясі. Натомість до україн
ського робітничо-селянського режіму на Україні українські кла
сово свідомі робітники відносяться якнай прихильні йше, бо це 
режім їх власний, їм рідний

Т. ювсім инакше відношення до режіму в Східній Гали

ні- переночує чужинець, в куточку за столом, замовлять;польським елементом, 
щоби не заплатив такси. Коли,собі пиво, виймають принесе- агрікультур -ю нічого спільно- кає людей між иншим 
чужинець йде до театру, то' ну з дому зовсім незавидну за- ; го не v it. 
мусить показати паспорт при куску і розпочинають свій о- ; ирос+упннм 
касі і там також здеруть з него. 6ідt поглядаючи скоса на зу- ; “Українське Життя" 
таксу. Та ще й неякубудь! Н хва.тнх чужинців.і по народности і по клясі.

ських

на захист рід- бам провадити операції зов- 
ної мови, що гарантується нам „іщної -торгонлі в межах У.С.

Особам, то гтеребувають на 
державній службі в У.С.Р.Р., 
.заборонено брати на себе нред-

і

N

Н)ТЬ ВІДПОВІДНИЙ ДОЗВІЛ.

11 РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАРІ

16. .інтімя 1917 р. проголо
шення автономії України дру-спадають на 

добре -на гим універсалом Центральної 
Ради. .

Пі. липня-1-917 р. тридневнй 
большевицький виступ в 11с- 

wiié тр і .’.їді, так званий “Липневі
і що ■

НІМіЧИСЛІ. Друз

Ні липня 1918 р. розстр.т 
Миколи II в Катеринбу рзі згід- 
чо її станові Уральської Обла
сної Ради.

влади.

,1
арешт Н.

19. липня 1918 р. оголошен
ня конституції Російської с<і: 
ціялістичної Федеративної Со
вітської Републики ухваленої 
з-тим Всеросійським Зіздом / 

1 ' Рад.

1чині "патріоти змінили своє становище. Хоч той режім не жинець, сейчас для него на
признає нігде Української мови, хоч він поповняє нечувані в сві- кожну річ є спеціальна ціна,
ті насильства над українським населенням, проте у країнські “па- ' себ-цжздеруть з него. що змо-
гріти” признають цей режім польський і буржуазний за ж\ть~3а кожду річ чужинець! сміли, але тепер, коли за до-1 та салом жовнірів тої експеди- українського трудового кон- 1ИМНЯ ]<J20 о вичинення
свій та просять ще його о ласки для себе. Це роблять “патріо- заплатить дорозше чим Ні- ляр платять 100.000 або'150.000 иіі, шо тягнути до карної від- гресу в Київі та голова так н Петрш -і гп ш „ коііг іес^ III
ти" в Східній Галичині, а їх собрати в Канаді і Злучених Дер- мець. німецьких марок, сюди збіга- повілальности нема кого (ко-1 іваної "Комісії Державної О- ,
жавах їх оправдують. Подумайте лише. Радянська Україна, д найгірше ворожо дивлять- ються “гості" з країв високої пію відповіли пана міністра до борони", того петлюрівського ,() 1И||НЯ ; ц
українська держава, якою признає її навіть орган Петру ше ви- ся на чужинців німецькі робіт-! валюти. Берлін, не дивлячись цього долучаю)^ . уряду У.Н.Р., всі вони ви- " ( оти втручанІІЯ “
ча віденський "У кр. Прапор" для галицьких і тутешних “па- ники. Яка цемх причина? При- «а тяжке економічне положен- Які трактованим права на І ставляються Поляками навіть СІЙСЬК) с||рави
трютів" є “московською окупацією", яку треба лише поборю- чина 30Всім слушна. До Німеч- ня Німеччини після війни, не польське громадянство україн-■ кандидатами на послів до сон- 20 липня 1920 р перехід чер-

Натомість шляхетсько-буржуазна Польща, яка в жор- чини не емігрує робітництво'тільки не підупав, але значно ського й білоруського наро- му від Волині. Коли-ж ця не- вонон,‘ армією старою росій- 
гнобить національно і економічно Українців , країв високої валюти. До Ні- 3Р,С щодо численності! насе- ду . що в мисль Рижського величка але “чесна"4 кумпанія

в Східній Галичині для тих самих “патріотів" є законною меччини наїзджає американ лення. Після Лондону і Ню трактату опинився під Поль- при виборах до Сойму прова-
І легальною владою, якій треба повних ватися і для якої треба ська англійська, чехословацька Норку Берлін є тепер третин ЩЄю. свідчать такі факти Ілюється, тоді та зграя прово-
працювати. а навіть француська Г инших великим містом на світі. Бер- Від громадянина Бориса Ко- ! кагорів ку пчиться в Рівен-

Чи тдке становище супроти Польщі і Радянської України країв середна і дрібна буржу- л'н- бувша слава німецького1 зубського, посла з сойму, ви-jському повіті (на лограниччу НОВА
У.С.Р.Р.), видає там газету

паразити., щоб пожити.

і

вати, 
стокий с сак-„австрійського кордону.

КНИЖКА!

Вже вийшла з друку цікава 
для кождого робітника бро
шура п. и.

ШО ТАКЕ ВСЬСВІТНИП 
СОЮЗ РОБІТНИКІВ.

можуть занимати “патріоти" з національних мотивів? Ні, і ще азія, не говорячи вже про ве- мілітаризму, уявляє тепер з се- магається виписки з дворян-
раз ніГ Коди-6 “патріоти'' руководмлися бодай національними лику буржуазію. Вона приво- ,6е зі своїми роскішними.пала- ських книг, шо знаходились в "Дзвін”, в якій між иншим по-1
мотивами, то вони скорше згодилися би на радянську владу на зить з собою гроші свого кра- тами, музеями і парками — бо- Житомірі. Польська влада ви- даються неправдиві відомости
Україні, чим на польську в Східній Галичині, вони скорше пі- ю і Корисгаючи з низької ні- гатого жебрака. Пого пить мі- магаючи подібного сподіва- $ життя на території У.С.Р.Р.
шли би слу жити українським -робітникам і селянам, чим поль- мецької валюти, міняє їх тут на ДІонове населення найбільше еться ніби правно позбутися Висше зазначене змушує
ським панам Лише класовими мотивами руководаться укра- марки і жиє роскішно. Вона тратить тепер часу на числен- невигідного посла. Адже уряд пене іменем українського на-
"икькі "патріоти", які так відпекуються від бу ржуазій Радян- заповняє першоклясні рестав- ня марок. j У.С.Р.Р. ті книжки вже давно роду, пославшого мене в поль
ська Україна, хоч і є Україною — але робітничо-селянською рації, кабарети. вннаймає до- Не солодко жнеться німець- відіслав до архіву і добути по- ський Сойм, звернутися до у 1 коштує 20 центів. Замоилен-
Зате шляхетсько-буржуазна Польща, хоч і є Польщею —= але рогі (для Німця) кімнати-са-1 кому робітникови в царстві трібну виписку річ просто не- ряду У.С.Р.Р., обовязком ко- «я слатн на адресу: d
панською. Тому в цім сдучаю українським “патріотам" близ- лКони, возиться по місті в рос- "соціялістів" Еберта і Шайде- можлива. трого є дбати про ненаруши UKRAINIAN LABOR NEWS
тою є Польща, чим Україна. А шо'українські “патріоти бо- кішних автомобілях з прости- мана. Крім тяжкого економія- Вже виключено посла Мико- мість Рижського трактату зі Cor. Pritchard & McGregor Sts.
ронять старого капіталістичного ладу, якого тут заступає Поль- тутками і т. д. | ного положення, над ним ви- ту Пирогова, громадянина й сторони Польщі (а Радинськи-

Книжка має 80 сторін друку

Winnipeg, Man.1
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і -УКРАЇНСЬКІ РОНТНИФ ВІСТИ". СЕРЕДА, 18. ЛИПНЯ 1923. Сторона 3.Число 57.

ЗАСУД УГОРСЬКИХ КОМУНІСТИ. рикальну диктатуру. В 1920 р.| стів та клерикальних студентів ровий прапор проти червоно-
і то без формально- To opaifopy. Вітчина проти і 

“антипатріотичних” елементів.1 
всіх робітників без розбо- j демонструвати на вулицю, по- Резиновимн киями, розсгрілз- ; 

ру (при демонстрації безро-іліція не то що не перешкаджа. ми, пожежами й насильством

РІДНІ ВІСТИ, який був одним з основателів 
“живої" православної церкви: 

Рада

‘
бнда поліція тільки кому ніс- вийшла 
тичне робітництво, в 1922 р. і го позводсння від поліції

Інтерпеляції комуністичних 
послів.

іменува-іа 
православної церкви одесько
го митрополита Евдокима.

Митрополит Антони, прова- 
ДЙ8 боротьбу з одної сторони ’ 
проти бувшого патріарха Тн- 
хона. а з другої сторони проти

головою

Дня 26 ма*-зас>даємо в Бу
дапешті угорських комуністів. 
Обвинувачувані, здебільше мо
лоді робітники, були Поділені 
на три групи Перша група 

і тих, проти яких 
найсеріозиійші об ви-

сить мовчати, а мусить розу-
м.ти. шо цей загуд то е кр<>- ^ГНих'), а в 1923 р. засягают>;.та утворити похід, але утвори- фашістн зруйнували червоні ! В варшавському соймі внес- 
вавии “И|‘ !*гс“'1т^жо^сток1.иш^" “републиканські пенлрнкн ла ще почесний шралір. толе- профспілки і загнали італій- дм посли Ланьцуцкі, Крулїкон 
о^кГ ^ тя) m^V*" УгоЛМ иЯТЬ аже й голови всього поступо- руючи притім того рола ви- ське робітництво в свої фа скі і другі дня 18. мая ц. р. 
років в тюрмах . , .ршини •>- BOfo слеменТу_ який голоснть брнкн та ексцеси розперезаної шістські спілки. Робітничі ма- інтерпеляції в справі налужить

ся тільки під стяг поступового кучки фашістів. Як напастован еи Італії стали в деякій мір; адміністраційннх властей, го
ре алізму та гуманізму, твор- ня та побивання переходячих полоненими нових фашіст лоВного виборчого комітету 
ием якого е сам “татічек" Ма-. та чужинців за те. шо ті не ських профспілок. Сьогодня І при виборах до мінської раду 
сарик, президент републнкн. знаючи в чім справа, не здій- міць Муссоліні тримається на в Лодзі, в справі репресій і на- 
Що за іронія судьби! А ро- мали шапок при співанню на- цих спілках. Але, як ми бачн снльств поліції супроти робіт

не на приказ клерк- родиого гикну. В поході чу- ли, італійське робітництво по ничого рухі в часі 1. мая і в 
кальних вождів Шрамека. Ми- лись такі оклики, як Хай жн- чина* стягати з себе фашіст справі безправної 
слівеца і компанії Таким чи- не татічек. або президент Кра-кьке ярмо, і це означає бан відозви Окружного Робітничо- 
«ом Чехія колишнии Піє- маржі”,'які будь шо будь рів- кроцтво засад фашістських го Комітету ПЛ.С проти пер- 
монт Масарикївського гуманіз- далися бунтові проти істную- профспілок. ; шомайськсуго погрому в Лодзі,
му та поступового реалізму чого порядку. Поліція одначе Фашістські профспілки ма Дня 22. мая внесли ці самі 

*' обернулась в кубло клімо-бі- була тут глуха, а це значить, ли, як гадав- їх творень, зни посли інтерпеляцію в справі 
драконізму та що під цю пору являється во- щити клясову боротьбу і в ім самовільних конфіскат адміні- 

шрамківського клерикально- на оруддям неофіційних ще “вищих" інтересів націоналі страцінними властями робітнн- 
тичноі парти проти тенеріш- фашістськоі реакції. Гіідтвер- аправді. але фактичних воло- ноі продукції встановити гар чих часоннсей.,

продажних провідників, джуЄ це "îÿe ось що Того дарів чехословацької репуб- монію інтересів робітництва и —:---------
самого дня урядили собі ро- лики народних демократів та підприємців. Фашизм мав бути j

Він виноситься Д° сійські чорносотенці під про- клерикалів. Для них “татічек" висшим судією над інтересами |
водим самого Крамаржа ну- Масарик це політичний обох кдяс і фашістські проф Волинське “Укр. Життя" з 

зібрання На знак груп, якого вони вкоротці ма- спілки мали бути органами \ Л. червня повідомляє 
ті традиції угорської лролє- протесту проти прибуду над буть усунуть, а так з в. “лемо- і фашістськоі держави. Аби до- В останні дні поширено чут- 
гарськоі революції, в память її :,атріярхом Тихоном, а сам ' KpaTjg", “коаліція" пере-
пр ивідників, які дістали замор- Крамапж заатакував при тій - ' магзв, щоби v фашістські но вибори і що на чолі руху
11 -,'ш , гтпші-иі ,Гі,і втіків житки. які т реї і а заступити , * ,, 1 -доваш і страчещ аои никли нагоді теперішні владу за . профспілки входили, як робіт І проти “ЇЬ став сам .. Ііетлю-
нерсд білим терором і тепер j, буціц-то невтральну подіти- чимсь м'їдернійшим дурс ннки так , підприємці. Велика ра. Редакції відомо, що суд

працюють за кордон-їм: він ку супроти Радянських Репуб- ! татурууо Муссояіні, 1 ортого та фашістська рада у хвалила, а-1 над скасованням виборів ще не
робітничої лнк. а коли вся- та кучка рос. ! їм подібних.' би промисловці й поміщики І відбувся,

не чуде толерувати чорносотенців, чеських файл- : ї /v«i мі//ч;/і, розвцзали свої організації і ськ: український,
того, аби її інтереси щоденно    и-------------------- —---- стали членами фашістських

профспілок. Що з цього вий
шло? Капіталісти просто від
хилили це й відмовилися роз
низати свої організації. Капіта
лісти тримаються погляду, що 
к.іясова боротьба буде трева- 

•' ти далМ вони хочуть захища
ти себе за допомогою" своїх 
власних організацій.'

Що-зроби в фз'шістський у- 
ряд і фашістська партія в ціло
му після відмови підприємців 
рознизати свої організації?.

Фашистський уряд і фашист
ська партія покорились во.іі 
капіталістів. Ручні бомби, по
жежі і резинові киї були доб
рими лише для зруйнований
класових організацій аролєта- МОСКВА, 2. липня, 
ріяту. Проти буржуазії іі її ор
ганізацій вони в руках фашіс
тів відмовилися служити. Сам 
Муссоліні не виконав поста
нови великої фашістськоі ра
ди і погодився, щоб спілка 
промисловців істнувала далі.
Кілька день назад відбувся 
конгрес організації поміщиків.
За згодою одного з фашіст
ських лідерів, саме Формі, я- 
кий сам є великим поміши-

г

«начлє певну смерть. Засудже
них товаришів будуть кати 
мучити повільним конанням і 
їх крики не продеруться крізь 
тюремні стіни. За режіму Тор

ії КЛ,гЛ 4-І Л І.
вигунено 
иувачування Вони 1 були при- 

"в з»говор.ц|іро-

раднкхіьннх Провідників пра
вославної церкви Красніцько-
г.0 і Веденського. -знаю винними

ти істиуючо! держави
' Японія хоче купити від Росії 

часіь Сахаліну.
її ВСІМИ політичними роз- ,' , битьсяправляються смертю, явно аб

тол.% шдьства і а
ти диктатурі пр-ілеіаріяту . 

Засхджеиі в першій групі 
товариш Ернст Сін- 

п-рна 14 років тюрми. Ипсиф 
Брейнер на ІЗ, Г. Каи і Кор- 
нель ЦІабо на 12 років кож- 
дий. Ф Ґрейнер і Ґеза Р вещ 
на 10 років к .ждий. Друга, і 

перед трибуна - 
Г ортого поставлено 67 

були узнані

конфіскатитайно. Совіт-ТОКІО, 3. лиин»ь 
ське правительство відкинуло 
пропозицію Японії, яка через 
свого представника заявила 
готовість відкупити від Совіт
ської Роси північну частину 
острова Сахаліну. Японське 
правительство 
як ціну кушіа 150 міліонін є- 
н в (около $75,000.000). Совіт-

Нирок не відноситься ви
ключно
домої революційної ро-

Лідуючі
сві-де КЛИСОВО

юніях і внутрі соціял-демокра-
трета група 
Лом
обвинувачених 
винними в “злочинах” того са-

иропону пало
■о- -,

у.проти щоденної зради провід
ної клїкц. 
робітничої кляси.

Чи скасовані вибори? ське правительство годитьси 
відпродати частину острова, 
але за ціну одного біліона зо
лотих рублів ( поверх 500 мілі- 
онів доларів).

В виду таких ріжннць спра
ву продажі Сахаліну полише
но на боці, а предметом пере
говорів між совітським по
їм їм фдольфом ІІоффе і и- 
понським представником Ка- 
васакі є концесії.

'
роки тюрми.

Цілий спосіб ведення роз
прави не давав виглядів на 
лекшнй вирок. Кати Горного

*яка не поз- 
воляє кидати болотом на сви бличие

сягнути це і мети, фаатм ви- ки. що ніби на Волині скасова

не посміли однак видати смер
тного засуду. Надто бо вже ро 
бітнича к.іяса стежила за роз
правою. Хоча центральний ор- відноситься 
ган СОЦІялдемократів старався кляси, яка 
збути звітй з розправи кілько
ма рядками в шпальті "З Суду 
С праве дливости", то тисячі 
робітників уважно стежили за 
кождим оборотом розправи, не. за злочин 
Смертний вирок викликав би 
великий алярмі в рядах робіт
ничої кляси. Навіть н соціял- 
демократи не могли би цього 
промовчати, бо-ж оборонці, 
визначні соціял демократи

що іасуд на смерть світі, де за комуністичні пере- профспілок одержали в бо
би'з ! конання карається людей 10 і гатьох 

15 літною ткірмою.

до а.те 'клюби посоль- 
білору-

ський, німецький 1 жидівський 
цілк м готові на випадок пе
ревиборів. як би що такі мали 
відбутись. Готова до того і Га
личина, як і все населення, Во
лині, Холмщини, Підляща і 
Полісся. На чолі руху протну- 
країнського в Польщі дійсно 
стоять “отамани" і "полковни
ки", котрі роблять ріжні aifie- 
ри і входять в ріжні секретні 
контакти зі шкодою для на
шого населенні^. Посли україн
ські в свій час опублікують 
про це матеріями.

зраджувались ради інтересів 
кількох бюрократів, які вий
шли з .її рядів. Вирок винесено 

бож навіть 
найшнрші межі буржуазних 
прав не можуть доказати зло
чину обвинуваченим 
звернений лише проти рево-

КРІЗА ФАШІЗМУ В ІТАЛІЇ, Ліквідація клюбу Ількова (хді- 
боїдів).

На засіданню саймової прав
ничої комісії 5. червня ц. р. об
говорювано справі лмнестіц

За „останний час в Італії по
мічається симптоми відновлен-

сильнійшою «а націю. Даремно 
офіційні заяви уряду Муссолі- 
ні запевняють. ,що під керов- 
ництвом фашізму буде вста-

вирок9 ня клясової боротьби. Підчас 
.поцінної ідеї. Мало тепер вже виборів до фабрично завод

ських рад списки червоних

котру на попереднім засідан
ню було знято з порядку ден- 
п >го. І) часі голосованни

мовлено гармонію • в відноси
нах між робітниками й капіта
лістами.

знаходиться таких країв на зау
важено, що ксьондз Ількін, ко
трий не*є членом правничої ко
місії. приймає також участь в

1*• заявляли,
обвинувачених межі вав 
з явним убіфством.

В інтересі правительства Томі робітнича кляса не ми- 
І ортого не було звертати спеці і же і не буде мовчати на цей 
ильну увагу світа на нові смерт- ! кривавий вирок, як-би не ко
ні вироки Томі, отже, винесе- ! тіли його замовчати соціял- 
10) "лише" тяжкий засу.і на демократії. Вона мусить підне- 
дові і роки в тюрму. Це дає со-1 етн свій могучий голос; вона 
шил-демократії і ліберальній І мусить добитися увільнення 
буржуазії, .в дома і <а кордо
ном. нагоду задержати мовчан
ку, Вона радо скористає з на-

В Італії страйковаважших пролетар
ських центрах, в тому числі 
і в Турнні, рішаючу • біль
шість.

хвиля є зараз не меншою, шж 
в ннших капіталістичних краї
нах світа. Фашістн тероризу
вали і полонили маси киями,

1 голосованни,, нрцти чого за- 
протесі ували всі посли. Тоді 
п. Ількін заявив комісії, що йо
го клюб прилучився до клюбу 
Хіени і він яко член цього клю- 
б\ заступає посла Ярошинь- 
ского. Так закінчив свою карі- 
єру клюб галицьких “хлібі,ї- 
дів

Ідеї клясової бо
ротьби набиракіть грунту та
кож в фашістських профспіл
ках. Робітники з фашістських 
профспілок провели за остан
ний час -богато кампаній за 
збільшення заробітної платні,

пожежами, розстрілами й на
сильством. Фашістські озбро
єні банди полонили пролетарі
ат в тоіі же спосіб, як це ро
бить вороже "військо з населен 
ням окупованої країни. Фашіс
тн нанизали робітничим масам 
своі організації й своїх про
відників. Але, як тільки робіт-

Церковна рада скинула з про
воду митр. Антоніма.

Рада
православної церкви рішила 
усунути від проводу москов
ського митрополита Антоніма,

своїх засуджених товаришів з
лап катів Гортого, як вона до- ІІ ,-ІКІІЖ страйків. Такий ви
билась, за помічю російської "ом СП0К,ІІ провідників націо- 
робітничо, кляси, увільнення "а.іьнн.х фашістських нрофспі- 
багатьох жертв “білої справе- Л<*ІК наР?шено- Фашістському 
дливости’" вхУгорпіині," Полі,- "b,HV забезпечити “мирне 
нн, Ке іонії і Латвії.-- співробітництво кляси" шля

хом утворення фашістських 
профспілок нанесено Тяжкий 
х дар. В Мон-Фальконі відбув-

КЛЕРИКАЛЬНО - ФАШІСТСЬКА РЕАКЦІЯ В ЧЕКО- 
СЛОВАЧЧИНІ.

годи і іадержнть мовчанку, 
оправдуючи своє відношення 
тий, шо 'могло ше гірше бу
ти".

■

ництво пережило перший пері
од терору, воно знов починає 
виконувати свою рево^йоційні 
ролю і відновляє свою такти
ку класової боротьби. Цим по
чинається боротьба робітни
чих мас над фашілмом і пере
мога дійсности над опереточ- па річ, в імн національних ін- нимн ' теоріями фашістських „ ..... , ... хересів зберегтиреволюціонерів . Італійські „ , шиків і не впіхтити в фашіст--рооїтники є занадто добрими .ські профспілки.Салдатами великої революцій- ,,‘ , ' Ці відмовиноі армії для того, .щоб не.да-, , вст\ пити, н фашістські сніл
ти оглушити себе фразами
провідників
профспілок. Революційна шко
ла, які вони пройшли в черво
них профспілках, дає їм мож
ливість (їодолати лиху годину 
в період також пановання фа
шістів. ' ’

Фашістські профспілки є 
слабий бік в системі Муссолі
ні. Фашізм є, з одного боку, 
уряд, монархія, двір, цер
ква, імперіалізм 
їндустрійного й аграрного ве
ликого капіталу; а з другого 
боку, він намагається репре
зентувати і опанувати проф
спілковим рухом. Це неминучо 
веде до внутрішної крізи фа
шізму. Цю крізу спритність 
Муссоліні може забарити, але 
Мі в. якому разі не може її усу*, 
нути. Внутрішні суперечності! 
фашізму мають довести його 
до загибелі. Щоб іахопити 
владу, фашізм мусів стати ма
совою партією. Він почав, як 
біла гвардія, як озброєна бан
да, на послугах капіталу, і був

Ex JPm'tХ"' Л СВІД0" НАША

МОСТИ СИПАЇ
Щ

Але робітнича кляса не му- іі
Ж1

НОВА ЦІННАком, конгрес ухвалив, зрозумієм ст в. Всі вони були членами 
фашістських 
Страйки було проведено, як

профспілок.
СПІЛКИ ПОМ1-

Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для нождого 
свідомого українського робітника і фармера, 

написану А. Ббгдановим. п. н.

,протест проти звільнення 80
Дня 1. червня ц. р. була Пра-1 в їдь на поступова ння клєри- робітників. В Пожіо Р.-аЗІЄ. бі

та ареною -бурливої події, а кального студентства розбива- ля Неаполя, робітниці 
іменно погромі, який урядила і а поліція “пендриками", той- тільнбі фабрики провели кам- 

"републиканська" | то модерними гарапниками, а панію пасивного опору, про- 
нолщіи на поступове чеське при тім кількох студентів за- ; тестувати цим проти зменшен- 
єтуд'ентство ' Подія ця "бу.їіі [арештувала. Три рази перерй- ня "заробітної платні па"20

че- і нашій поліцією мітінг закінчи- : Почали "робітниці цю кампані- 
студентство ції?співаючи “Червоний Пра-

капіталістів
текс-

очатковий Курс 
олітичноі Економії

пки викликали суперечки в 
фашістськомі таборі і во
рожу полеміку в буржу
азній пресі. Генеральний сек
ретар фашістських профспі
лок Едмондо Россоні,. КОЛИ1І1- 
ний синдикаліст, а тепер лицар 
високіТро -.ордену і милости 
Муссоліні, протестував проти 
поведійки уряді і Формі. А 
фашістськии комісар в Больо- 
ні загрожував поміщикам роз
правою за те. шо в'они відмов
ляються виконати jiuctaiioBH 
великої фашістськоі ради й не 
покоряються 
розпорядженням. Він заявив, 
що опір непокірних аграріїв 
він зламає в такии-же спосіб

Іфашістськихнражська

відгомоном спору між
сьмім поступовим а клерикалі, ло поступове 
ним студентством, який в сви шийно на “академічному трун- пор”. В Реджіо Емілія фашіст- 
ні чергу ие є нічим тішим, як ті", тобто на подвірні чеської і .ська профспілка проголосила 
малим відтинком бойовцго техніки, звідки по приняттюі пасивний опір метальо-оброб- 
фронтх між двома таборами відповідних резолюцій пішлоіляючих підприємств. В Спол- 
табором масариківського по- спокійно в порядку походом в дєго застрайкували 500

напрямі дирекцій поліції, щоб тільних робітників. В Триєсті 
домагатись випущення шаре- при активній підтримці фа- 

і дрі штованих товаришів. На го- шістських загонів страйкували 
ловній пражській вулиці, т. зв. > робітники підприємств групи 
"Народній" заступив походо- "Ллойд-ТрнєСтиио", протесту- 
вн дорогу сильний відділ по-іКічи проти звільнена 50 робіт- 

зорганізоване в ліціі, який візвав студентів до ників. Але це ще це все. Спра- 
розходу. Не чекаючи одначе ва дійшла навіть до звхонлен-

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжна в українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодим робітник, що читав вже 
матеріяли про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, мас тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіли на них.

текс-
ступового реалізму, з одного, 
з табором чорного шрамків- 

клерикалізму
того боку. Спір цей набрав рі- 
ЗКІЙШИХ форм ГОЛОВНО ви то
ді, коли поступове чеське сту
дентство,
"Центральном! Союзі чсл. сту
лентства". buk.ii;.] >сь від \ доки воно розійдеться, кила- ня фабрик і -до захоплення на- 

% части в при витаннях маршала ється цей відділ по варварськії роплцву. В Генуї на одному з 
Фоша, чим стягнуло на свої на спокійних студентів, бє по корабельно-будівельних 
голови ненависть та анатему і головах, плечах і куди попало, п'рнємств 1000 робітників, не- 
боку "батьків народа" Кра- Повстає страшний крик та ме- задоволені припиненням ви- 
маржа. Шрамка і прочих. Кле- тушня. Одні співають народ- плати додаткової платні, за- 
рикальне-ж студентство, зир- ний тими та кричать: “Хай жн- копили підприємство. В Триє- 
ганізоване в "Лідзі католиць- ас татічек Масарик!", сподіва- сті спілка моряків, і права якої 
кнх студентів", корнетаючи З НІЧИСЬ в той спосіб охоронити ; стоїть в звязку з фашістською 
цего та спираючись на клєри- себе перед ударами пендриків.і організацією, заборонила па- 
кальну партію, скликало на 1. Однак це ні трохи не поділ ало ро плаву “Анна" вийти в море, 
червня публйчие зібранню на та не вгамувало розвішеної Фірма Козу.і і ч, що їй належав 
як-'му мало проголосиуС ш "републнканськоГ
воно одиноке яв.іяєтьєш "наці- Другі знов кричать: ’Таньйб!". звільнити частину екипажу 
опальною та державотворчою дно тільки підсичує лютн-п. на їх місце взяти організова- 
студентською організацією, з Результат того поліцейського них італійських моряків.
чого випливаліу що ві но одн- герцю був таким: 200 500 по- у всіх цих випадках ділає зброєною меншістю. Але Мус-
ноке повинно мати претенси турбованих, а 20 Ю тяжше а- натиск мас, що зривають спів-ісоліні розумів, що на цих ро- На засіданню сеймової прав
ій всі ті вигоди, якими кори- бо лекціє ранених. Між сту- робітництво кляс. Провідники лях він загине, не дивлячись на ничої комісії 1. червня іхвале-
стується студентство в Ч.і.р. дентством страшне ог.рчення фашістських профспілок при-1 віть на допомогу, що йому дає но голосами правих польських
А коли поступове студентство та озлоблення, яке вилилось в мушені проголошуватичстрай- буржуазна держава Муссоліні партій і Групи Вітоса зняти з 
хотячи боронити свої Інтере- Урядженню дня 4. червня ще кн. бо в иншому разі робіт- зрозумів, що він мусить поши- порядку денного законопро- 
си, ставилось на то зібрання в двох протесташйних мітінгів. ництво проголошує страйки рити евюю “лавочку” і створи- єкт,о амнестії. Справу амнестії 
переважаючій більшості*, кле- демонстраційного походу та в мимо й проти їх волі. Ці фак- ти фашістські ідеольогію і за- обговорювано на протязі кіль- 
рикали. вбавляючись розбит- основанню “Ліги поступового ти в блискучий спосіб запере хотіти політичну владу, коли кох тижнів, а відкинено її як- 
тя Зборів, проголосили їх до- студентства " для боротьби з чують ідеольогію фашізму . Не він не хоче загинути. Це було : раз в той день, коли посол Ві-
Вірочнимн. а вхід до салі заго- ’клерикальною реакцією. вважаючи на істновання фа- для Муссоліні питанням життя тос, яко голова Ради Міністрів
родили кордоном поліції. По-j От До чого дійшла буржуаз- шістських профспілок, проле-і і смерти. Тому він розширив нового поміщичо-реакційного
ступове студентство марно лу- |на чеська демократія за пить таріит бореться, в рамках цих рамки фашізму і заснував на уряду виступив в соймі з по
вагалось вміщення до салі, а.років свойого розвитку! О- самих спілок, дроти підприєм- ціональні фашістські проф- літнчнокі промовою,
всякі спроби урядить тамже вернулась просто в свою про- ців. захоплюючи і свої клясові спшки в протилежність черво перший крок "реформи”
протестаційннй мітінг у відпо- і тилеАність, в буржуазно-кле- інтереси. Кляса виявляє себе ним профспілкам. Трохкольо- го уряду.

оборонці
СЬК ОТО

фашістським
З

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення і гроші посилайте на адресу:

як в свій час зломив опір непо
кірного робітництва.

Таким чином ми бачимо ціл
ковите банкроптво фашіст
ськоі профспілкової системи. 
Дальший розвиток неї крізи 
буде мати найважливійші на
слідки. Революційний проле
таріат не забарить використа
ти розвал профспілкової сис
теми фашізму на свою ко
ристь.
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НОВА КНИЖКА! - НОВА КНИЖКА!
спочатку лише знаряддям ка- 
пі талі з цу для розгрому робіт.

Фашізм
Що тільки появилася з друку і продається дуже цінна 

книжка для кождого робітника і робітниці п. н.поліції, пароплав. примушена була і селянських мас. ,ї ffte.il,і був виключно антипролєтар- ________
ськнм. В цей початковий пері
од фашіїм був невеличкою о- ПЕРШІ КРОКИ ПОЛЬСЬКОГО

ПРАВИТЕЛЬСТВА.
КАРП МАРКС 1

ЙОГО ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ.

Написав Ю. Стєклов. І

Книжка вийшла накладом “Космоса" в Берліні, під редакцією 
Є. Касжнеикз. Надрукована в малім виїіднім форматі, на книжко
вім папері і обнимзе 110 сторін друку. Поділена на такі розділи: 
1. Роки підготовки. — 2 Вироблення нового світогляду. — 3. Рево
люція 1&4&—49 року. — 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприяння соціалістичному рухови в поодиноких краях. — 7. Дсшо 
про особисте Марксове життя. — 8. Значіння Маркса в науці

Ціна тільки 25 центів.

Замовлення посилайте на адресу:

ч

щ

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor Sts.

Є це
Winnipeg, Man.ново-

: ■
Ш. і,.,
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If т<УКРАЇНСЬКІ РЮТЖІ І РОБІТНИЦІ В ТОРОНТО НД ІЮЕЧ ^ 

С8ШМ РОБГГНИНМ ПРЕСІ.
Г Когут забрал лкту ч О Хортів 

$450 Н. Марашчуж
Т. Барит ПОВІДОМЛЕННЯ.------ Джо Ікикмиї*

і00 Дніпро Гл*і>Е
кмішг)

Ні арегом* фаті Риом
Тож С Акдрекжо ибрш м лісту 

«. 3776 яі прссоие фонл 
С Андреїжо 
L Млсл0- ...
П Кулі*

В Кулеашьжмв
В k.h» .....

ЛО їж. Соласш 
2І T. Спот 

—.— Г. Постоєм. 
*І25 В Тими* 

Тс*. А Кошу uKfui *а ласту ч. їм. їїоеоммч 
$200

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіх 
*”*5 членів Ширшого Провінцю- 

нального Заряду Стов. У.Р.Д. 
і оо в Саскачевані. що засідання 
і оо Шир. Про в. Заряду відбудеться , 
100 дня 26-го липня 1923 р. Поча- 

50 ток засідання точно о годині

Разом
Том. Насилу Ссааслюж аабрлв на ла

сту м ЗЄ4 мл прссожи* фонд
Юрмо Коомасіож .....................
С. Ю 1-і нил у у .........................

Іїї іду Сим мовно лашжа таті болумигжасжта. жал Разом
У аїр Роб Дому то насмаж жіі минають і • 
мжу.м.у мжжтігм ллж тАиолмим Жом- Говакжо па

шилйааасаааамл ма іаіас абс- » уамо мсту я ллш ис-1 
PILK ибороакмиЯ Ьоетусм сжі- 1мл ясрслааллту 

На пресорма фондлав і передплати лл« робітммюа мре-
"У*р. Роб ВастеВ' і журмжліж лонжі робсіммжаж «у

тороапоаасьаи ро- Жил <»вченої води А ми важено

Разом ................ ......................
Т-жа *. Гол тата забрала на 

ЗО ч. 11 на пресовий фона:
. .25 П. Речім ......ТІ.

—і---- Іван Дераьач ...............„................
$4 75 І На пара

Ралом
Ton. L Рчлмлрнноаич зібрав на ai- В Сеаклжтс 

сгу ч 3768 на пресовий фонд 
50 А. І Іогннабво 
50 С Петрове ввий

$2 00 Ми&аЯао Фербей
правовірний А Колалл€Ш ZOO

-гіг і тр
Üimu і робтищі мразже орн шт- ■ Прніодпь $150 9"ТІЙ РаНО’ В УкР' ^о6 Д°мі ■иивіта. на наші yj галемчеакувий 

ама ввине кірсі HU < вал* і «сіл [.тбстннчі обраниш мн вас не лева
Bull У С Р « мось, бо по нашім боці Правда Ви

50 Разом _Щ __
Tvs П Попенюк зібраи на лісту Саскатун і, Саск 

ч *29 на пресовий фон.а 
75 Ник<иа іІгтруїш*

25
робітничих відлимв 25 Програма засідання.ILK . Вілл, У РД, і Жежьвого Відді- w>rmt бояімсь свідомих робітників 
л> щт Сит У РД, ш Рої* Люк- 6р ж хочете, шоб* ті мтуманені і*>
сембурс
*2ИЯ О ми шия тая ) строїв для тої ш- ëyk » ЇХНІХ МОЗОЛІ*

То*. Д Костіо* зебра* на лісту; ч. А. Баз вів 
*50 на передплату

25 Разом
То*. О Пасічник зібрав н.і лісту ч С П .Ілмилюк

1.00
$7 00 К). С і.кишни .25 25 1) Створення засідання.

2) Вибір предсідателя і сек-
Коміїеі, який в про*si > де, яких ви держите кодо себе і жи-

лізмалмс* від
Тої» Ю Гриньхів зібрав на лісту Р Москалик 

ч. Я70 на jat рехалат >
Тов. П. Тсрлеиький зібрав на лкту А. Андерсон 

^л< ч. 461 на передплату
То* їв 1 Ішомп зібрав м 

т° все н 44 Кіі передплату
1 Тов. Ф Гем жатий зібрав на лісту

.25 1806 на пресовий фонд
10 О. Пасічник..................

.10 Яків Криські»

.10 О 'Гуменюк

М Фербей 25
$2 00 С Едабечка

am кіліжа підприємств ак ревнож при н,к правди, а годі вони скоро ne 
■0*04 м все і о члене пм Зібрано 115 репали би годувати дармоїдів 
иовмх передіЕіатнииїв і поважну су- вк би ви їх не переїли веред тою

“большевииькоіп заразою

$1.50 ретара
$1 . Тс-К І. Ксктинюк Зібр.іь не лістл

ч '26 на прес» чиїй фонд 
$> 00 Іван Костинюк 

Тов. М. Гуменюк зложив на лісту Анна Костинюк

Р;
$100 С Дуби 3) Справоздання Пров. Кой.

4) Справоздання членів Шир 
Зар. кождоі Філії і відділу 
Стов. У. Р. Д.

ту пресовім о фонд -
Результат з цілої маікьжоі пампа- таки »*жи гкииаи заражу ютьс* '

От т в ла

$4 00
Т-ка М Млйкут зібрала на ділу 

$4.00 ч 15 на пресовий фонд 
С Гурда 

1 00 Н Н

$2.30 1 00 Y
1 00кп*ав»ть від вас до кас 

сне й закарлючка, ека вам так не
мії ■рсдсіаВчіаеіьса так 
ІІр**<»д> » підприємств В плі:

■> ДО
Пресової О, фонду 
З вередила 1И 
На сплатл довгу У Р Д

ч. 10 на передплату ч. 3778 на пресовий фонд .50 С Іанилюк
Тов. М. Мвірків зібрав на лісп, ч T І ушуд

1 00
5) Роб. ДІТОЧІ ШКОЛИНа пресовий ф^жд 

А що збірка на робітничу |в Гоммновмч
25 100$440 А1 нару ку

135.50 пресу діткне всіх Краті», Гумеию-
217.50 кш. Серметюків і мишу їх братію за

25 1785 на пресовий фонд
25 М. Марків ..................
25 Ф Филнкон ................

6) ОрганічЗація женщин-роДжо Польський 
2.00 Іван Кобевка

1.00
Ів. Розитяк . . ^ 
В. Ковальський
Р Б.....................
Б. Гричискі .

.50 Т. Швачснко 

.25 Н Еюндарч х к 
25 А Р.жко . .

,0" бітниць
.50 Катерина Кобевка 
50 Фі>ед Боднар ... .

Уч Гедберг ........
$100 Н Нагори*к . . . ...

То в В. Ф Чурко зібрав на лісту ч П Норісон ........
$6.00 1770 на пресовий фонд

1 00 7) Організація фармерів.
5Q 8) Справа і>^ганізатора-лек

1000 печінки, про це ми не сумніваємося 
І Бо подл майте тільки $80.1 43 зібра- 

$803 43 но лише в митті Тороиті для робітни-

25 М. Кондрат 1.00
.25

Загальна сума Разом
Тов М Мнлів зібрав на лісту ч. 33 

$6.40 на передплату
На сплату довгу У.Р.Д товариш В. Ф. Чурко ............

$5 00 О. П. Соколовськнй
----- - 1 Ю. Ґушул .............
і Н. Мллиновськнй

15 $1.251 50 тора.
501 9) Сплата довгу У.Р.Д. в
50 Вінніпегу.

10) Инші справи.
IV) Замкнення засідання.

Ов.ів.та за пересмаж) і[«<окй $1 79..4,11 |||>,си
Ми веліли прилбатк аж 115 новихотже чиста сіма переслана на ріки 

мімістрааіі "У P B
Шо до дбірки дла помочі своїй ро- і 115 нових ворогів і то таких воро- ; 92 на передплату 

6І1МИЧІЙ Пресі в МІСТІ Торонто тре-Іг». акі шс вчера були нашими при
клонннками, які вчера були ще д>

1. Джонстон 
Ант Новетте 
Ф Луков . . 
П. СкчбвіЙ . . 
Н. Мошук 
Т. І'натюк . .

іі
$801 64 передплатників, себто придбати вам Тов. Н. Гасюк зібрав на лісту ч М>виносить

$5 00 М. аМилів жертвував .50
Тов. С. Андрейко зібрав на ліпу 

ч 75 на передплату
Тов їв. Розморинович зібрав на 

лісту ч 84 на передплату
Лонизше подається імена всіх жер- Т<^в Я. Гуменюк зібрав на ” лісту

ч 78 на передплату
Тов І Андрушак зібрав на лісту Тов. Д Голу біцький зібрав на лі 

$13.00 стУ ч 93 на передплату
Тов. II. Юречків зібрав на лісту 

.. .50 ч 80 на передплату 
. .25 Тов. П. Качала зібрав на лісту ч 
------  79 на передплату

$13.75 Тов U. Пєтраш зібрав, на лісту ч М Сорочинський 
64'на передплату

Тов. А. Никоряк зібрав на лісту 11. Горбатюк

25
ба признати, що тутешні українські 
робіїиЯки і роби ниці працювали е- \Хия -* Й,ІМИ 
мерпчно не тише, щоб зібрати як здоривля. 
найбільше число нових передплатим 
• - в той же бували і тводавці* і колекторів
Про пресовий фонд. Всі Іфацю*а.ти 
головно над здобуттям якнайбільшо- *і 458 на пеїхдплату 
го числа нових передплатників, бо! На пресовий фонд
обовязком кождоі о свідомого робіт-і Ю. Чорний ..............
мик.і і робітниці є поширювати між О Чіп\к 

робітництвом

$6 00
Тов. М Скакун зложив на

. Члени Шир. Заряду повинні 
25 прибути на це засідання, та 
25 привезти з собою пропозиції 
25 що до дальшої роботи.

Пров. Екз. Ком. 
Стов. У.Р.Д.

А уе воно вам не на 25»
$1 00 ч. .59 на пресовий фонд Разом

Тов. М Риковецький зібрав па лі- М. Воробсць 
сту ч 3801 на пресовий фонд : * J Ю. Францій
М. І^ковецький ............................. 1.00 І М. Інанійчхк

.50 С Ніколас . 

.50 ! І 

.25; І 
25 І

$2 50 К Аронень
Миронкж зложив на

$4 00 ч. 11 
Тов

$1.00 ч w На передплату ........
Тов. Ф. Яськевич зібрав на

$2.00 ч. 78 на передплату ..................
На пресовий фонд:

$2.00 Ф Яськевич .................................

ОВОГО фііиду ...............
Горбатюк зібрав на .

М. Мельник
А. Барила . 
Г. К\ щин 
Ю. Калій .

Т. Хобар - 
Ф. ІІичель 
Ф Дідик ..

25
25

Мельник

.25 ; С. Соротт . 

.25 » С Рібос .. 

.25 і К. Білик . .

.25
2525 ІЮЗІРІ ТРАНСКОНЦІ! ПОЗІРїмалосвідомим

Тором Разомкласову пресу і літературу 
томські робітники і робі I wmi seep-і Той. И> Приході обрав «., 
мули на це найбільше уваги і по змо- кнб 
si своїх сил сповнили свої обонязки

15 Дігоча Школа, що істнуе гі|іи 
ю Вілл. У.Р.Д. в Транскокі, устро
їв» ніс в неділю, дня 22. липня в за

хідно-північній 
$U5i> Транскони

$4 OU Р. ЗаЙонцко 15
.251С Грабовський

Н. мг ................
на передплату

ч 94 на передплату ...
Тов. Я Омек зібрав на лісту ч 

96 на передплату-

$2.00На піхсовий фонд 
Признання належиться також І укра- Анна Сорочииська . 
їиським робітницям в Торшіто, котрі а. Криськін 
пом.іі али в має вій кампанії своїм то
варишам му шинам збирати на лісти 
пресовий фонд, дарували кошички кі 
другі вартісні річи на розправки 
одним словом і цілої сили працюва
ли над здобуттям якнайбільшої суми 
гроша для нашої преси.

Результат ма«ВОЇ кампанії свідчить, 
шо ґороитонські робітники і робітни
ці зрозуміли вже шо це таке своя ро
бітнича преса; вони- зрозуміти, що 
воли б ми не мали своєї дійсно робіг-

Тов. Н Цайилейчу к зібрав на лісту 
Тов. С. Шастала зібрав на лісту ч. ч. 16 на пресовий фонд:

687 на передплату
Тов. Скулиш зібрав на лісту ч. 69 К). Новосівський

$125 $3.50
Тов. ГІ. Мєтраш зібрав на лісту ч. 

3786 на пресовий фонд;
П. Пєтраш ................................... 1.
Я. Фута ... ........ ....................  . . . .
А. Шиманович .....................................
Я. Течинський .....................................

$3.50 Н Качан .........................................

части міста
$4 00 <

і. Педсшон 
Дм. Ку.іявський

Тов. Ів. Костинюк зібрав на лісту
$1.00 Н. Данилейччк ВЕЛИЧАВИЙ ДІТОЧИП 

ПІКНІК
ч. 529:
Передпл. на “У.Р.В." ........
Псредил. на “Г.Г1.” ............
Передпл. на “Г.Р.” ..........
Пресового фонду на “Г.Р. 
А. Костинюк І .....................

1200
$1.00 Т. Петрикна передплат 

Тон. М. Мельник зібрав на лісту
ч. 733 на передплату ..........

Тов. 1. Криничка зібрав на лісту 
ч. 28 на передплату

1.00
Просить ся всіх робітників і 

(З.тожн.1.1 робітниць взяти численну у- 
часть разом зі своїми дітьми. 

На пікніку буде грати діто-

200
851 на передплату . . 

На пресовий фонд
Т. Фірман ..................
С. Бабюк ....................
1. Цьонгнєвода ........
Юлія Янків ..............

Чорній зібрав на
$7.00

Тов. Ст. Макскмонько зібрав на лі- Ф. Ярема ........
H. 1 Іірицький 

1.00 П. Добровський

1 00
$2.00 стучч. 119 на пресовий фонд: 

Т-ка Я. Стасів зібрала на лісту ч Ст. Максимонько .
97і на передплату 

На пресовий фонд 
Н. Н...........................

Разом ................................... $16.00 ..
Тов. Петро Багрійчук зібрав на лі- ча оркестр а. Мас мо надію, що 

4 00 сей діточий пікнік заінтере- 
куе кождого робітника і ро- 

$14.40 бітницю, бо це перший раз в 
$20.00 
$65.50

» $4.00 А. Комар .50V ‘ І
$1.25 СГу ч 53і Ні, передплату

.50 Тов. II. Веселовський зібрав на лі$1.50
Тов. К. Отвіновський зібрав на лі- сту ч. 3815 на пресовий фонд

ст\ ч. 39 на передплату ........... $2.00 11. Веселовський ......................
Тов. Д Хомин зібрав lia лісту ч. Мартин Остапович ..................

Повторення:
Пресового фонду на лісти 
Передплати на лісти 
З концерту ...........................

Марія Копач . .. 
Олена Калінович Т. Баралас .25иичої преси, то і ми самі не варту 

валиб бої ато, бо капіталістична клі- j Владне лава Мошин 
ка мотлаб робити тоді з нами шо лн-11. Сиротюк 
ше захоїііаб, а ми, не маючи своєї К). Федишин 
робітничої преси, булиб німі. Робіт
нича преса в теперішний час є оди
ноким нашим оружжям, яким відби
ваємо всі напали спрямовані на нас 
робітників і робітниць s боку нашого

Трансконі буде діточий пікнік 
Дохід призначений на під

'
Т-ка II. Зрадовська зібрала на 

сту ч. 19 на піхсовий фонд:
II. ЗраДовська ..................... ........

70 на пресовий фонд
Д. Хомин ..................
С. Гарасимчук ........
М. Синишнн ............
О. Задорожний ....

Я. Ба щук .
В. Незбиг .. 
їв. Остапович

$119 50 тримання діточої школи.
ІІриходіть громадно а певно 

не пожалуєте.
$15.25 (40 ц. відтяїнено «а пересилку гро

F Р. Романишин 
Тов. Ю. Новосівський зібрав на лі- pj яйків 

$10.50
ятю ш, й 1

Тов. Яким Гуменюк зібрав на лі
сту ч. 3792 на пресовий фонд :
Яким Гуменюк 
Л. Никоряк 
Ф. Пореї як . .

Пікнжовнй Комітет.сту ч. 862 на передплату
_ ... Тов. Н. Рогожинський зібрав на ліклвсового ворога. Робітнича преса >- и.,4 1 і сту ч. 853 на передплатуUe та си.іа, що розбиває скалу тем- ,, м ., І Н.і пресовий фонд:ноти і нсвіжества, розкриває всі зло-!ц |))(г)ЮК

Ін. Роїожинський 
Надія Рогожинська
Н. Бурнадз ..........
В. Матійчук ..........
Ів. Отаманю* . ..
Н. Матійчук

З товариським щіивіюм,
А. Гадюк, секр.

М. Маринчук 
Я. Романишин 

*5 у Бодак .... ПОШУКУЮ com брата Грнюра 
Торолд, Онт. ; Сиротюка з села Камінь, Повіт Ка- 

I луш, Галичина Перебуває в Війні- 
! пегу або в СаскаЧснані. Хто би про 
нею знав або він самий хай зголо
ситься на слідуючу адресу :

Hill Ну rôti uk 
Типі rack Mine

P. O. (fern. Idaho.

Т-ка М. Рудковська зібрала н'а 
сту ч. 115 на пресовий фонд:

1.00
О Тимків .501.00 І Удійства і подлі брехні пануючої кля- 

си. Капіталісти купують собі най- 
лучших редакторів, журналістів і по
етів, які своїми писаннями уміють 
так закрутити* малосвідомим робітни
кам голови, як цего вимагає інтерес 
капіталістичної к.тяси Візьмім на 
при мір хочби такий случай: Хочеть
ся англійським капіталістам дістати 
нафги з Мозуля (Туреччина), і за-

.50 Дорогі Товариші!
На мітінгу в Укр. Роб. Домі в То

ролд було зібрано на пресовий фонд 
$11.50, котру то суму виси

лаємо до редакції, а жертводавцям 
щиро дякуємо за їхню поміч робіт
ничій пресі.

Жертвували слідуючі товариші і 
товаришки:
Іван Кудрик ........ $1.
Іван Левченко ................................. 1.

іісту ч. і М. Жишко ......................................." 1.
$|;2.00 Т. Петелька .....................................  1.

Лсвчук ..........................    .
.......... 501 Г Федорців ..........................................
... .50 І. Левинеький ... .......................
... .25; І Сміт .................................................

.......... 25 І . Піка" ................................... .............
і Н. Вацкий

. $1.50 М. Слободян .........................................
.. С. Кміт. ...............................   .

Унгурян .............................................
I. Левчук ...................
Шелда ......................................................
К Коруна ............ ............................
ГІ. ІШалак .............................................
За Харків ..................................................

А. Романський .....................................
Д. Павли* . . .
II. Гримонич .........................................
Т. Новинко ...............................

.50
^ Т-ка .М. Отвіновська зібрала на лі- Бричка 
^ сту ч. 40 на передплату 
^ На пресовий фонд:
У* П Корал ь .......................
^ О. Отвіновська ............

Т. Даму на .......................
[Єатухова .........................
С. Кнкимович ............
Ф І'.тас .............................

$6.00 Верук

На руки Комітету зложили на пре 
совий фонд слідуючі:
Н. Гуцалюк .....................................  2.
Федор Чорнокнииі ......................... 1.
С. Малашук ..................................... 1.
Соболь ................  1.

$2.00
$1.00 М. Смик . . . 

М. Вікоброда
100 І. Солін ........
1.00 Ф Пакала

У.Р.В

(59)
.50
.50 Разом

Т-ка М. Яськевич зібрала на лісту 
15 ч 77 на пресовий фонл 
~ Т. Яськевич ....................

$2.50
МАЮ НА ПРОДАЖ ГОЛЯРНЮ. 

Знаменита нагода літ
Тов. If. Білий зібрав на лісту ч.

на передплату .......................... $14
Тов. II. Романко зібрав на

50
голярів, котрі 

хотілиб мати солярню в добрім ціспи, 
де бизнес є запевнений Продам ду- 

Причиною продажі е 
мій виїзд до Зичених Держав.

Зголошуйтеся на адресу;
•L G. Shantal

раз же пишеться н їхній пресі, що 
Турки страшно знущаються над хри-

греба йти боронити. 4 s ‘ ‘ на передплату
Тов. К) Максимонько

1 Ток. С. Питук зібрав на
47 на передплату ..................

__; На пресовий фонд :
$2.25 іЛ- Лібачевський ....................

Н,- 1.Т(ішук ........ :....................
О. Черванюк .........................

»' 1.(І0"^- Якубойський ....................

$4 65 Н. Король 
Тов. С. Коржак зібрав на лісту ч Н. Дібер . 

2.1 на пресовий фонд ^
Д. Бучовський

СТІННИМИ, яких 
Начитавшися при ріжні иеревс.іичсні Же дешево

лісту ч. 847 на передплату 
На пресовий фонд:

Ю. Максимонько ...............

страхіття, ані лійські класово несвідо
мі робітники вже й готові йіи бити 
Турків •'не Думаючи бої ато про те, 
правду писала папська преса, 
ні. захотілось французьким капіталі-| А Комар 
стам дістати з Нуртини якнайбільше

Тов. Собочинський зібрав на лісту 
ч. БЗ на пресовий фонд
Т. Собочинський ............
М. Лорол !.......................

С. Коржак ........
Ф. Гюлєховський 
Ф. Коваль ..
Т. Сушицький 
Г. Пшик ....
М. Ворийко .

На сплату довгу У.Р.Д і. 
човський зложив ...................

чи А. Конюкевич 142 Higgins 2\vi*.
Winnipeg. (57)f

Ф Федів .25
Н. Чепізак .4вугля і коксу так зараз і пншеть 

ся в буржуазній пресі 
не хоч> іь (без ріжниці на те чи мо 
жуть) платити ЇМ В4ХННОГО відшкодо

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
свою брата Дмитра Татарина з села 
Миловані, повіт Товмач, Галичина. 
Має перебувати десь 
Державах. Хто би 
або він сам. хай зголоситься на адре

ЩО Німці І Г Феняк 
! і-*ка Комар

$1.25 в^
Tub. С. Куч лик зібрав на лісту ч робітничої 

$2.00
Tub В. Пелешок зібрав на лісту 

$1.00
Тов І Горбатюк зібрав на лісту 

ч 42 на пресовий фонд 
П. Веничук 

Е00 Г. Остарчук 
^ І. Горбатюк

імени комі і е су і в імени нашої 
преси складаю всім жер

тводавцям. учасникам наших підпри
ємств і всім товаришам і товаришкам 
колекторам щиру і сердечну подяку. 

З тов. привітом.

Д Бу
5.00 26 на передплату н Злучених 

про нею знавканна, а фрннцуські темні робітники 
вже й полізли в Иуршину ; захочеть
ся -Стечишиному (чи то пак по шля-146 на ле)>едплату 

Гнпнндяї написали в
вали М Фарина 

на Україні 25.000.000 Українців в той С. Стеиенсон 
час. як на Україні начисляється всего Марія Грннчак 
около .40.000,000 населення, у країн- І в. Березове ький
ські несвідомі робітники і фармері Я А брам ........
вже й Повірили. Подібних примірів, Я. Морфей ........
якими послугується світова буршу- ; Я. Якижчук
азія при помочі агеніів і своєї преси. І Лслик ..........
можна наводити кождого дня десят- П. Млтвійчнн-

Трв. Ф. Ольсон зібрав на лісту ч. 
41 на передплату ..

На пресовий., фонд.
Я. Понучак ..............
М. Стерук ................
К) Плонка
Ф. Деика ...................
С. Корецький ......

$13.75Тов С. Порі ей зібрав на лісту ч 48 на передплату-V
су

3.00На гціесовий фондхетському 
‘У.І (ioorgp Tatnryn 

2440 18th Ave. East 
Vancouver, H. Г.

1. Горбатюк.шо ббльшевики ним* .25
:25

(56)Колмен, Алта..25
50

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам с> м> $119.50 як пе

редплату і прес, фонд для “У.Р.В .
З концерту вплии>-. 

ло $65.50, на лісти вплинуло пресо
вого фонду $34.40 і пере діІЛв'іти 
$20.00. шо разом робить суму $19.90.
З тої су ми відтягнено 40 ц. на опла-:

50

Тов. 1. Сенчина зложив на лісту ч 
53 пресового файлу

Тов. М. Мороз зложив на лісту
.............. $1.00

Тов. С. Стелжмашук зібрав на лі
сту ч. 55 на пресовий фонд 

‘•GO С. СтеЛьмащук . . 
т-ка І! Сіе.тьмашхк

.75
ТоваришіІ Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”.

$11.50
$1.00$5.75 Т.Н.”* і "Г.Р З, тік подітим.

Анна Антоиійчук.Тов і. Яськевич зібрав на лісту ч ч 30'пресовоїо фонду 
76 на пеі>едплату ........ .............. 2 00І Ґ. Грннчак

S Том> нам робітникам і|»еба конеч- Ст І н«ітк»к 
но мати свою пресу, щоби не лише * • Костюк ... 
«прокиду вати подібні брехні та не Т. Косе а к .. 
дати зводити робітництво на манівці, f Ьацлавськин
але й отвнраіи маліх відомим робіт- • Ma i в ........

Н. Тєменков

На пресовий фонл
Г^Яськевич ..............
И Марковеький .
В. Кривуцький 
Крісто Елдіетт . ..
І. Мадрига ..............

Форт Френціс, Онт.
1.00̂ ;ту почти, отже остається чистих гро

шей $119.50. Лісти з іменами ^керт-1 сту ч 675 пресового фонду на “У.
залучаю Р. В $6 25; передплати на лісту ч. 

к20 $4.00, отже разом $10.25.

Тов. М. Па влове ький зібрав на ПРОСТО З УКРАЇНИ!
подавців і передплатників 
разом з грішми.

.25

Тов. С. II. Кос зложив Ма лісту ч. 
25 пресового фонду 

Тов. Р. Дубов зібрав на лісту ч 
17 на пресовий фонд
Р. Дубов ...........................................
т-ка А. Шпорі у н 
М. Горбатюк

$1.50
.25 Єсли ви цікаві довідатись 

про житє і працю тих товари
шів, котрі керують револю
ційним рухом на Україні, то 
замовляйте нову брошурку, 
що тільки вийшла' з друку і 

називаеть ся:

цикам очі та спрямовувати їх на пра 
вильннй шлях класової боротьби в І» Шепта 
обороні інтересів своєї масної ро - Дж Контел
6І1НИЧОІ КЛАСИ

На пресовий фонд зложили слідуТов. Пі.йтенюк зібрав на передпла
ту $16.00. що й вислано до редакції ючі товариші

1н. Гуляк . .

1.00

Тов І. Деленяк зібрав на лісту
----- 67 на пресовий фонд:

$10.50 Г Финюк ...................................
М. Струк ..................................... ..

10.00 ф Лсмков
I. Папучак .............................
II. Бабій..............
І. Се.тенюк .......................................
Ф КотннськнЙ . . ........ %.............
П. Роджерс .....................................
Григор ............................... -...............
Г. Ве.тс ...............................................

$5 25
Задаччю робітничої С. Ианьків попередно.

Тов П Маланчук 
ч. 331 на пресовий
П. Маланчук ........
Г. Равлюк ............
Д. Баранюк ..........
В Пітик ...................
П. Попенюк ..........
К. ІІетруняк ..........
П. Багрійчук ..........

^ А. Галюк ................
50 Т. Гушул ................
^ А. Костинюк ..........

Г Кобивка ............

М. Павловський
II. Пунла ..........

$1.00 83. Елендюк .
1 00 І** Виловус ....

К. Музика ........
Затульський

преси е пятнувати ч»>рн> роботу бур
жуазії. не виключаючи й tfîuinx “рід- 
них цуценят, що пішли у найми до 
буржуазії і всім своїм єством роб- нб 
лять проти робітників

Ток. L Колісник зібрав на лісту ч 
на передплату

[>НД

Нам конче Тов. К Гуменкж зібрав
-

міської робітничої преси, але не тре

1.00

Тов Н. Гасюк зібрав на лісту ч. 
3766 на пресовий фонд 
Н. Гасюк ....
Т. Квасншький 
К. Микула .. .
А. Дорош

$1.30 50 1 провідники РЕВОЛЮ
ЦІЙНОГО РУХУ НА 

УКРАЇНІ.

$5.00
Тов. В. Богайчук зібрав на лісту .50

ба забувати про поміч і дія робітнн- |ч, 7 „а передплату 
чиї газети в англійській мові.

50$7.00
"Вор- ; Тов. .М. І рік зібрав на лісту ч. 15

яка зараз також є в досить на передплату ............................... $5 00
прикрім матеріальнім ? положенню. Тов Ґ Микитчук зібрав 
Про це повинні подбати всі зоргані- ч 814 на передшату 
вішані і класово свідомі робітники не 
лмик одної мкиевости. але циої Ка- 816

Форт Френціс, Онт.1.00 .50
Дорогі Товариші!
Висилаю Вам $17.00 передлдвти на 

а $3.00 пресового 
шо робить разом 

На пресовий фонд зложили

.50
50

. . $6.00
Tub. В. .Майку т зібріб на лісту ч.

$1.00

50 У.PB 
50 фонду на “У.Р.В 
50 $20.00
25 слідуючі товариші 
25 В. Бажай ... іг...
25 Ю. Бадан ............
20 Т. Мітран ............

тлг
Разом .....................................

Т-ма Юлія Комарець зібрала на лі- 
Істу ч. 84 на пресовий фонд 

.50 Андрій Комарець 
25 Никола Ноский 
.25 Юлія Комарець 
.25 Марія Козак 
.25 Магда Ткачів 
.15 Н. Корнуц .
15 Т. Коссак ...

$400 В сій брошурці е подані та
кож найновійші портрети ре- 
вол. провідників, які ше не 
були печатані в Америці. 
Гкрошурка надаеть ся до ма

сового ширеня.
Ціна 10 центів. 

Замовленя посилайте до: 
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor St. 

WINNIPEG, MAN.

$2 50 1. C. Бенедетто (Італієць)на передплату 
На пресовий фонд 

На закінчення треба згадати також ' ГІ Чорнявськмй
яро те. шо робітничий рух » Торон- Р Г. Гаиука ............

Всякі IL Ьенович ..............

Тов. П. Віці не ький зібрав на лісту В. Семелюк 
1.00 4 3779 на пресовий фонд:
1.00 П. Волочинський..............
.50 П. Вшінський

і шин
$1.0011. Скубай 

. .50 М. Горобець 
- .50 II. Голик
------- М. Фербей

1.00 С Давидюк

1.00
100ТО К’Ліпшає З КОЖДИМ ДНЄМ 

кратівські доноси на Українську Лі- В. Болєхнм 
тому Школу не зробили того о що М. Козак . 
кратам і крзтеиетам ходило; робіт- Е. Взуте* 
малий рух в Торонто стає чимраз >і Мазур 
сильнійшмй мимо того, шо укр. чор- М Мнлів 

в своїй H. Н. ......

З товариським привітом,
Т. Мітран.

10.50
Разом

Тов. L Кузенко зібрав на лісту ч
...................................25 3767 па пресовий фонд

------------І Кузенко ........................... .... і.... 1
*3.751 а. Мазур ...........................................

зібрала на лісту ч К. Ф. Мазуркевич ................
L Романи* ... ...............,..........

1.00 А. Петров ...........................................

1025
.25

$8.65 Н. Бідеський. Саскатун 
Тов. Р. Галюк зібрав на лісту ч. | Лупул, Бурк 

325 на пресовий фонд
10

. v Т-ка П. Косе 
—'-гг~ 114 на пресовий фонд 
$5.05 ‘ М. Гуцул** ...................

10иосотенма зграя
“Укр. Голосі” своїх читачів, Г. С . 

«о больтеаики * Торонто вже роз-1 
беті!!!* Ця изтрютичма кумпанія так

Ілько Фі.іьків, Екшо 
$2 50 fj фредерік, Торонто 

Е00 А. Грицюк, Саскатун*
А. Гадюк ................
Никола Лейко ..і. 
Павло ПачковськийРазом 1 001

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ , СЕРЕДА. 18. ЛИПНЯ 1923.Сторона 4. Число 57.
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